M iO (Design 2018)

ERSATZTEILKATALOG



https://www.sorgrollstuhltechnik.de

S-@RG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Grunddaten
moE

Sehr geehrter Kunde,

auf den folgenden Seiten finden Sie eine komplette Liste aller Einzelteile aus denen dieser Rollstuhl gebaut wird.
Um eine korrekte Ersatzteillieferung zu gewahrleisten ist es notwendig, dass Sie uns bei der Bestellung zusatzlich
zur Artikelnummer folgende Informationen vom Typenschild zukommen lassen.

Fur eine Beschreibung zum Typenschild und wo es an lhrem Rollstuhl zu finden ist, folgen Sie einfach diesem Link:

https://sorgrollstuhltechnik.de/wp-content/uploads/2017/07/Typenschild_finden.pdf

1. Seriennummer des Rollstuhls
Die Seriennummer ermdglicht uns, auf die Rollstuhlkonfiguration der urspringlichen Rollstuhllieferung zuzugreifen.

2. Sitzbreite, Sitztiefe und Riickenhdhe

Die Mafie auf dem Typenschild beziehen sich auf die Konfiguration der Ursprungslieferung. Sofern Mafie nach der
Lieferung verandert wurden, beispielsweise durch Stuhlverbreiterung, benétigen wir die aktuellen Maf3e.

3. Unterschenkelldnge

Wir benotigen die Unterschenkellange um die korrekte Version einiger Anbauteile auswahlen zu kénnen,

die an das Maf der Unterschenkellange gebunden sind.

4. Rahmenfarbe

Bitte spezifizieren Sie die Rahmenfahrbe des Rollstuhls wenn Sie ein pulverbeschichtetes Ersatzteil bestellen.
Bitte geben Sie auch an, ob die Beschichtung matt oder glanzend ist.

5. Andere Anderungen nach der Auslieferung (Anbauartikel etc.)

Wir kdnnen von Anderungen die nach der Lieferung durchgefiihrt wurden nichts wissen. Wenn Sie nicht sicher
sind, ob Anderungen Einfluss auf bendtigte Ersatzteile haben, informieren Sie uns bitte detailliert.

Abkirzungen:

Pos. Positionsnummer

Art.-Nr. Artikelnummer

M/1 erforderliche Menge pro Rollstuhl bzw. Baugruppe
SB Sitzbreite

ST Sitztiefe

RH Rickenhdhe

alt. alternativ

Erlauterungen:

Es konnen nur Artikel bestellt werden, die in der Spalte  Art.Nr. einen Nummerneintrag haben.

Bitte beachten Sie in der Spalte Variante die erforderlichen Bestellangaben, ohne die Ihre Bestellung nur mit
Verzogerung bearbeitet werden kann.

Die Angaben Links/Rechts sind immer auf die Fahrtrichtung bezogen.

Bei Unklarheiten oder Fragen rufen Sie uns einfach an, wir beraten Sie gerne.

SORG Rollstuhltechnik GmbH Co.KG
BenzstrafRe 3-5

68794 Oberhausen-Rheinhausen
Fon 07254 - 9279 0

Fax 07254 - 9279 10

info@sorgrollstuhltechnik.de
https://www.sorgrollstuhltechnik.de

Offnungszeiten:
Montag - Freitag 8.00 - 16.30 Uhr

Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten.
Preise auf Nachfrage


mailto:info@sorgrollstuhltechnik.de
http://www.sorgrollstuhltechnik.de
https://sorgrollstuhltechnik.de/wp-content/uploads/2017/07/Typenschild_finden.pdf

®

S.@RG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)
o

Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis

Seite lll von IV

Rahmen
Rahmen 2
Sicherheitsrad
Ankippbigel 5
Beinstiitze
Beinstiitze Modell 1, durchgehend 6
Beinstltze Modell 2, abklappbar 7
Fersenkante fiir Beinstiitze Modell 1, durchgehend 8
Fersenkante fir Beinstiitze Modell 2, abklappbar 9
Fersenhalter 10
Wadenpolster fiir Beinstiitze Modell 2 11
Sitz
Sitzblech + Sitztragewinkel 12
Sitzverlangerung bei Riickenwinkelverstellung 13
Sitzkissen 14
Abduktionskeil 15
Therapietisch 18
Riicken
Muldenriicken ohne Riickenrohre 19
Riickenverlangerung fiir Muldenriicken ohne Riickenrohre 21
Stabilisierungsstange fiir Muldenriicken ohne Riickenrohre ab SB20 22
Stabilisierungsstange fir Muldenriicken ohne Riickenrohre bei SB18 24
Ricken winkelEINstellbar mit Riickenrohren 25
Ricken winkelVERstellbar mit Riickenrohren 26
Riickenverlangerung fiir Muldenriicken mit Riickenrohren 29
Stabilisierungsstange fir Muldenriicken mit Riickenrohren ab RH35 30
Stabilisierungsstange bei winkelverstellbarem Riicken bis RH30 31
Riickenbespannung anpassbar 32
Riickenkissen 33
Schiebegriffe ausziehbar 34
Schiebebiigel mit Kunststoffgelenk bis SB30 36
Schiebebiigel mit Metallgelenk ab SB32 37
Handschiebebiigel mit Kunststoffgelenk bis SB30 38
Handschiebebligel mit Metallgelenk ab SB32 40
Seitenpelotte bei Rickensystem mit Riickenrohren (erst ab RH30) 42
Seitenpelotte bei Riickensystem ohne Riickenrohre 43
Kopfstiitze 45
Leichtgewicht-Kopfstiitze 46
Rickenschalenanbindung 48




®

S.@RG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Inhaltsverzeichnis
]

Inhaltsverzeichnis

Seite IV von IV

Seitenteil
Seitenteil standard 49
Seitenteil winkelverstellbar 51
Seitenteil winkelverstellbar bei Radstandsverlangerung 53
Armpolster fir Seitenteile 55
Lenkrad
Lenkrader 56
Lenkradgabel 57
Antriebsrad
Einschraubadapter 58
Trommelbremsanker 59
Radstandsverldangerung 60
Antriebsrader 61
Doppelgreifreifen Standard 62
Doppelgreifreifen Trommelbremse 64
Bereifungen 66
Greifringe 67
Greifringliberziige 68
Speichenschutz 69
Bremse
Seilzugbremse Andriickteil 70
Seilzugbremse Bedienteil 71
Seilzugbremse Verriegelung 72
Bremsschiene bei Radstandsverlangerung 73
Begleiterfeststellboremse 75
Seilzug fur Begleiterfeststellboremse 76
Bremsgriff Trommelbremse 77
Zubehor
StofRschutz 78
2-Punkt-Beckengurt mit Kunststoffschloss 79
2-Punkt-Beckengurt mit Metallschloss 80
4-Punkt-Beckengurt mit Kunststoffschloss 81
4-Punkt-Beckengurt mit Metallschloss 82
Brustschultergurt 83
Sonnenschutzdach (Riickensystem mit Rickenrohren) 85
Sonnenschutzdach (Klassik Riicken) 87




S@lRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Rahmen SEITE 1 von
-

Rahmen




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Rahmen
o

SEITE 2 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1+6 1 59775002 Rahmen 20" Retroform mit starker Abduktion, rechts Farbe

0.B. 1 59775001 Rahmen 20" Retroform mit starker Abduktion, links Farbe

1+6 1 59775102 Rahmen 22" Retroform mit starker Abduktion, rechts Farbe

0.B. 1 59775101 Rahmen 22" Retroform mit starker Abduktion, links Farbe

1+6 1 59775202 Rahmen 24" Retroform mit starker Abduktion, rechts Farbe

0.B. 1 59775201 Rahmen 24" Retroform mit starker Abduktion, links Farbe

2+5-7 1 59774002 Rahmen 20" Stierform mit starker Abduktion, rechts Farbe

0.B. 1 59774001 Rahmen 20" Stierform mit starker Abduktion, links Farbe

2+5-7 1 59774102 Rahmen 22" Stierform mit starker Abduktion, rechts Farbe

0.B. 1 59774101 Rahmen 22" Stierform mit starker Abduktion, links Farbe

2+5-7 1 59774202 Rahmen 24" Stierform mit starker Abduktion, rechts Farbe

0.B. 1 59774201 Rahmen 24" Stierform mit starker Abduktion, links Farbe

3+6 1 59775502 Rahmen 20" Retroform mit leichter Abduktion, rechts Farbe

0.B. 1 59775501 Rahmen 20" Retroform mit leichter Abduktion, links Farbe

3+6 1 59775602 Rahmen 22" Retroform mit leichter Abduktion, rechts Farbe

0.B. 1 59775601 Rahmen 22" Retroform mit leichter Abduktion, links Farbe

3+6 1 59775702 Rahmen 24" Retroform mit leichter Abduktion, rechts Farbe

0.B. 1 59775701 Rahmen 24" Retroform mit leichter Abduktion, links Farbe

4-7 1 59774502 Rahmen 20" Stierform mit leichter Abduktion, rechts Farbe

0.B. 1 59774501 Rahmen 20" Stierform mit leichter Abduktion, links Farbe

4-7 1 59774602 Rahmen 22" Stierform mit leichter Abduktion, rechts Farbe

0.B. 1 59774601 Rahmen 22" Stierform mit leichter Abduktion, links Farbe

4-7 1 59774702 Rahmen 24" Stierform mit leichter Abduktion, rechts Farbe

0.B. 1 59774701 Rahmen 24" Stierform mit leichter Abduktion, links Farbe

5 2 Rillenkugellager 24/12x6

6 1 Stopfen mit Lamellen fiir Rohr $30x1-2, schwarz

7 1 Blindstopfen fiir Rohrinnen-g 7 (Kopf @ 11,) schwarz

8 2 59780104 Aufnahme TRVRO vorne Mio ab SB20

0.B. 2 59780106 Aufnahme TRVRO vorne Mio SB18

9 2 Sicherungsscheibe S8 - FST

10 2 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M8x14

11 1 59780102 Stutzwinkel kurz, rechts ST18-22 oder Antriebsrad hinten
montiert

altern. 1 59780101 Stltzwinkel kurz, links ST18-22 oder Antriebsrad hinten
montiert

0.B. 1 59780202 Stiitzwinkel lang, rechts ab ST24 Antriebsrad vorne montiert

altern. 1 59780201 Stutzwinkel lang, links ab ST24 ab ST24 Antriebsrad vorne
montiert

12 2 Distanzring 20x24x10

13-17 1 58770107 Traversenrohr hinten (Sitzbreite + Farbe angeben) incl. Montagematerial SB, Farbe

14 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M8x25

15 2 Sicherungsscheibe S8 - FST

16 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x25

17 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

18-22 1 58770106 Traversenrohr vorne SB, Farbe

19 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x35

20 2-4 Passscheibe DIN 988 - 20x28x0,2 nach Bedarf

21 2 Sattelscheibe 12/6,2x2,5

22 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

23 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6



Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Rahmen

SEITE 3 von 87



SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Rahmen SEITE 4 von 87
o

Sicherheitsrad
Entscheidungstabelle fiir Sicherheitsrad bei Mio (Design 2018) —
(Decision table for anti tipper at Mio Design 2018) r
Stufe (Step) 0 Bestimmung der Radgrofe (Determine the wheel size) 7- ‘ 8
Stufe (Step) @ Bestimmung des Riickensystems (Determine the back system) |
evtl. Stufe (in certain cases Step) @ Bestimmung der Sitztiefe (Determine the seat depth) |
o e Riickensystem 9 3 4
(Back Eystem) | g
. \ oSS
\J v 6 ‘ M
. . ) 11 Sitztiefe beachten (Pay attention to seat depth) 11! o
-R F‘ejw\ft:.ni{s\gC};ﬂ;’e‘:-‘:;kMsﬁaﬁ?mll G Riickensystem filr (back system for): ! \%
rohren (Back angle adjustable raster WITH Riicken OHNE Rickenrohre (Back without back tubes| | Q
back tubes) Riicken winkelEINstellbar MIT Riickenrohren (Back |
angle adjustable screwed WITH back tubes) 5 0 N
18 Zoll (inches) | wm Art:N°. 721501 s Aotets - : o 0
_ ST18-30(sD 1830) | ST32-36 (SD 32-36) | 2 1
20 Zoll (inches) | ™= I Art-N°. 721501 | Art-N°. 721512 Art-N°. 721501 o
Radgrﬁﬁe ! 1
ez s [ [ rmsor [TRERNS [Tvmae | 1) | | T
L ==
24 Zoll (inches) | = | Art-N°. 721401
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-18 1 721512 Sicherheitsrad 90" Form, wegschwenkbar 12", 18", 20"(M) (186/155) incl. links/rechts - Auswahl nach
Halter und Montagematerial Entscheidungstabelle
1-18 1 721501 Sicherheitsrad 90° Form, wegschwenkbar 16", 20/22" (186/205) incl. Halter links/rechts - Auswahl nach
und Montagematerial Entscheidungstabelle
1-18 1 721300 Sicherheitsrad 105" Form, wegschwenkbar 22/24", 18"(M) (208/165) ) incl. links/rechts - Auswahl nach
Halter und Montagematerial Entscheidungstabelle
1-18 1 721502 Sicherheitsrad 90° Form, wegschwenkbar 24", 22"(M) (186/225) incl. Halter links/rechts - Auswahl nach
und Montagematerial Entscheidungstabelle
1-18 1 721401 Sicherheitsrad 110" Form, wegschwenkbar 24"(M) (222/205) incl. Halter und  links/rechts - Auswahl nach
Montagematerial Entscheidungstabelle
2 1 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M8x40
1-3 1 721405 Kippschutzhalter Aluminium schwarz, fir Mio/ Mio Move Sicherheitsrad incl.
Montagematerial
3 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M8
5-11 1 72150107 Zugfeder fir Sicherheitsrad 13,5x2x113 kpl. (incl. Buchse, Stopfen,
Befestigungsmaterial kpl. oben und unten )
6 1 Distanzhulse 18,4mm
7 1 721309 Verschlussstopfen Kippschutzhalter Kunststoff
8 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x30
9 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
10 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M4x30
11 1 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M4
12 1 72150104 Auftritt Kippschutz Kunststoff, schwarz
16 1 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M4
13 1 720004 Rad fiir Kippschutz @50, Nabenbreite18 mm, PU-grau incl. Montagematerial
14-18 1 72150101 Halter Sicherheitsrad (Kunststoff schwarz) fiir Rad 50 mm, incl.
Montagematerial
17 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x40

18 1 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6
15 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M4x30



SQ/RG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Rahmen SEITE 5 von 87

AT
Tl —
i T
/;%| |||| F —
A T4
S L ! al
() G]ﬁ‘*f / AR Y7
V2T % = ‘\'\-4"/ . f]
NS g — A
'I l',tlﬁk 4 {\" -,z’ " 0 A
Pl Pf"-’-.% K}y— "ﬁ?:ﬁ?, /{[:/
T : P S *
- = N pf I/ 0 /’3:/ )
f LA wi -
: Q'\'ju | -1 —F - 'j;l 3 . /{‘;: -/
Mg Y W
%’-\\ -}’P{,— “?;Fg-h-n_ . }:é_:f—- a..‘_-i{, | \\\
S=”f L Ca R
";1:_,___ - . yy i \"\-Il " ~ JI
o —— - ! B v ’_/II 1
- — L
\, 2 .
~_ =N '
W \
\Q:‘k-"L :ll.
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-4 1 7408 Ankippbtigel gerade, Montage mittig incl. Montagematerial
2 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x40
3 4 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4
4 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6



SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Beinstiitze SEITE 6 von 87
o

Beinstiitze Modell 1, durchgehend

12 13

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
40260100 Beinstiitze durchgehend kpl. SB, Farbe, Aufnahmelasche
40391500 FuBplatte durchgehend standard, Aluprofil beschichtet SB, Farbe

40390106 Klemmprofil 46,5x28x30, eloxiert
40390699 Montageset Klemmprofil
Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x30

1
1
2
1
4
4 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
2
2
2
1

5-7 40250106 Adapterstuck inkl. Montagezubehor

6 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x16
7 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 5,3

8+10+1 40220201 Aufnahmelasche kurz (X=67 mm) links

1

9-11 1 40220202 Aufnahmelasche kurz (X=67 mm) rechts
altern. 1 40220301 Aufnahmelasche mittel (X=117 mm) links

0.B. 1 40220302 Aufnahmelasche mittel (X=117 mm) rechts
altern. 1 40220401 Aufnahmelasche (X=167 mm) lang links

0.B. 1 40220402 Aufnahmelasche (X=167 mm) lang rechts
altern. 1 40220501 Aufnahmelasche Beinstutze XL 217 mm, links
0.B. 1 40220502 Aufnahmelasche Beinstitze XL 217 mm, rechts
10 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x20
11 1 Sicherungsscheibe S6 - FST

12+13 40220100 Aufnahmezapfen 22x15

altern. 2 40220101 Aufnahmezapfen USL kurz

13 1 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M8x20




578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Beinstiitze SEITE 7 von 87

Beinstiitze Modell 2, abklappbar

)

i

i [ e i
— U
|
]
—
- - @ ?—5
¥ g °
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-16 1 402603 Beinstiitze Modell 2, FuBplatte durchgehend, nach hinten hochklappbar, kpl. SB, ST, USL, Farbe
1 1 40190300 FuBplatte SB, USL, Farbe
2 1 40190305 Anschlagteil
3-6 1 40190399 Montageset FuRRplatte (Anschlagplatte schwarz, Senkschrauben, Scheiben,
Muttern)
3 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x22
4 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x16
5 4 Scheibe verstarkt @14/6,2x2
6 4 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6
7 1 40190304 Trager, silbereloxiert fur Fulplatte mittiger Anbau, vormontiert mit
Klemmschellen
8 1 40190101 Beinstlitzenhalter kurz, ST20 - 26, bis USL 25cm ab SB22
0.B. 1 40190102 Beinstitzenhalter lang, ST20 - 26, bis USL 33cm ab SB22
0.B. 1 40190103 Beinstiitzenhalter lang, ST28 - 36, bis USL 33cm ab SB22
9 1 40250300 Versteifungsrahmen, Beinstiitzenanbau Mio SB22-34, ST18-28 SB
0.B. 1 Versteifungsrahmen, Beinstiitzenanbau Mio SB22-34, ST30-36 SB
9.1 1 40250304 Traversenrohr Bei Beinstiitze Modell 2, SB18+SB20
und bei Modell 1 nit Abduktionskeil

10-16 1 40190299 Montageset Beinstiitzenhalter SB
10 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x16
11 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x30
12 4 Scheibe verstarkt @14/6,2x2
13 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
14 6 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x25
15 6 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)-A5,3
16 6 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5
17 1 690101 Zugschnapper ¢6/M10x1x31 mit Arretierung




soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Fersenkante fiir Beinstiitze Modell 1, durchgehend

()
()

N

S

DD

Beinstiitze

SEITE 8 von 87

=&
| —4
[ L

/ﬂ

g 2

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1-6 2 402505 Fersenkante kpl. SB

2 2 Distanzplatte 5mm Fersenkante

3 1 40250202 Fersenband SB

4 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x20 bei Klemmschelle vorne montiert

0.B. 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x40 bei Klemmschelle hinten montiert
4 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4 bei Klemmschelle hinten montiert

6 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6




soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Fersenkante fiir Beinstiitze Modell 2, abklappbar

()

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung

Beinstiitze

SEITE 9 von 87

Variante:

1-5 2 401904 Fersenkanten (2-teilig) incl. Montageschrauben

2 1 Buchse #14/5,2x6

3 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x20
4 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3

5 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5




S@lRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Beinstiitze SEITE 10 von 87
o

Fersenhalter

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-6 FuRschale Gr.1, bis FuRbreite 6,5cm

altern. FuRschale Gr.2, bis FuRbreite 8,5cm

2 Anschweimutter C - M5x7,5

Sechskantschraube ISO 4017 (DIN 933) - M5x10
Sicherungsscheibe S5 - FST

Scheibe DIN 7349 - 5,3
Scheibe 1SO 7093 (DIN 9021) - 6,4

= N =N SN N

3
4
5
6




578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Wadenpolster fiir Beinstiitze Modell 2

Beinstiitze

SEITE 11 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1-8 1 40300801 Wadenpolster zweiteilig, Polster ca. 10x9 cm, Dicke ca. 2 cm, incl. Bezug empfohlen fiir SB 24-26 cm
schwarz und Halterung

altern. 1 40300802 Wadenpolster zweiteilig, Polster ca. 12x9 cm, Dicke ca. 2 cm, incl. Bezug empfohlen fiir SB 28-34 cm
schwarz und Halterung

1-3 1 40190610 Wadenpolsterhalterung 180 mm fiir GréBe 10x9 cm incl. Klemmbkeil

altern. 1 40190611 Wadenpolsterhalterung 230 mm fiir GréRe 12x9 cm incl. Klemmkeil

1 1 Klemmkeil

2 1 Wadenpolsterhalter Gr.1 Bei PolstergrofRe 10x9cm

altern. 1 Wadenpolsterhalter Gr.2 Bei PolstergrofRe 12x9cm

3 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x16

4-8 2 40300804 Wadenpolster ca. 10x9x2 cm incl. Bezug schwarz

altern. 2 40300805 Wadenpolster ca. 12x9x2 cm incl. Bezug schwarz

5 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x16

6 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

7 2 Scheibe DIN 7349 - 5,3

8 2 Bezug 10x9

altern. 2 Bezug 12x9



S@lRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Sitz SEITE 12 von 87
o

Sitzblech + Sitztragewinkel

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1+3-7 1 19300102 Sitztragewinkel rechts ST oder MaR X, bis ST24, nicht bei
winkelverstellbarem Riicken

2-7 1 19300101 Sitztragewinkel links ST oder MaR X, bis ST24, nicht bei
winkelverstellbarem Riicken

altern. 1 19300202 Sitztragewinkel WVR rechts ST oder MaR X, bei
winkelverstellbarem Riicken oder ab
ST26

0.B. 1 19300201 Sitztragewinkel WVR links ST oder MaR X, bei
winkelverstellbarem Riicken oder ab
ST26

3 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x16

4 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

5 1 Reduzierscheibe

6 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

7 1 Scheibe verstirkt @14/6,2x2

8 1 190301 Sitzblech ST, SB, Farbe

9-11 1 19030199 Montageset Sitzplatte

9 4 Flachrundschrauben DIN 603 M5x12

10 4 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)-A5,3

11 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

12-15 2 19300901 Versteifungsrohr ST30-36 Nur bei Beinstiitze Modell 1 ab ST30

13 3 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x25

14 3 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 5,3

15 3 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5




soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Sitz

Sitzverlangerung bei Riickenwinkelverstellung

SEITE 13 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-5 1 193005 Sitzverlangerung bei winkelverstellbarem Riicken SB, Farbe
2 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x16

3 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x12

4 4 Scheibe DIN 7349 - 5,3

5 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5




578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Sitz

SEITE 14 von 87

Sitzkissen

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

0.B. 1 891002 Sitzformteil, anatomisch geformt, incl. Bezug SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 891001 Sitzformteil, anatomisch geformt, ohne Bezug SB, ST

0.B. 1 891003 Wechselbezug fir Sitzformteil, anatomisch geformt SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 891004 Inkontinenzbezug flr Sitzformteil, anatomisch geformt SB, ST

0.B. 1 8003 Sitzkissen, Verbundschaum 3 cm mit Bezug SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 8005 Sitzkissen, Verbundschaum 5 cm mit Bezug SB, ST, Bbezugsfarbe
0.B. 1 8103 Sitzkissen, Relaxschaum 3 cm mit Bezug SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 8105 Sitzkissen, Relaxschaum 5 cm mit Bezug SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 800050 Bezug Sitzkissen Trevira SB, ST, Dicke Sitzkissen, Bezugsfarbe
0.B. 1 8603 Inkontinenzbezug fiir Standardkissen 3 cm (vom Umtausch ausgeschlossen) SB, ST

0.B. 1 8605 Inkontinenzbezug flir Standardkissen 5 cm (vom Umtausch ausgeschlossen) SB, ST

Stoffmuster HK
schwarz a0
grau 3
nachthlau 32
ultramarinblau | 33
petrol 34
applegreen 35
bordealxrot 36
rot 35
pinls 34

Alle Stoffmuster kénnen unter wiww sorgrollstubltechnik.de angesehen werdsn.



578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Sitz

Abduktionskeil

SEITE 15 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-13 1 1952 Abduktionskeil GroBe S, kpl., Halter mit Polster inkl. Montageteile
0.B. 1 1953 Abduktionskeil GroRe M, kpl., Halter mit Polster inkl. Montageteile
0.B. 1 1954 Abduktionskeil GroRe L, kpl., Halter mit Polster inkl. Montageteile
1 1 195002 Abduktionskeilpolster GroRe S (93x66x90 mm) incl. Montageschrauben LxBxH 93x66x90 mm
0.B. 1 195003 Abduktionskeilpolster GroRe M (113x82x100 mm) incl. Montageschrauben LxBxH 113x82x100 mm
0.B. 1 195004 Abduktionskeilpolster GroRe L (128x92x100 mm) incl. Montageschrauben LxBxH 128x92x100 mm
2-4 1 19500299 Montagezubehér Abduktionskeil an Haltewinkel
2 3 Spanplattenschr. Flachrund m. Kreuzschl. 5x35 vz
3 3 Sicherungsscheibe S5 - FST
4 3 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3
5 1 195101 Haltewinkel fiir Abduktionskeilpolster, schwarz
6 1 195103 Einschubhalter 15x15 mm fiir Abduktionskeilaufnahme, schwarz
7 1 Gewindestange M6/M8 kpl.
8 1 Distanzbuchse ¢ 12x2x6,0 mm
9 1 Klemmteil - GesaBpelotte, 4kt 15x15x30
10 1 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M8
11-13 1 403111 Flanschstilick an Sitzplatte als Beinstiitzen- oder Abduktionskeilaufnahme inkl.
Montageteile
12 1 Gewindestift mit Innensechskant 1ISO 4026 (DIN 913), M6x12
13 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x10
14-18 1 400105 Adapteraufnahme vierkant fir Therapietisch 15x15x100, schwarz,
incl.Montageschrauben und Klemmung
15 1 Gewindestift mit Innensechskant ISO 4026 (DIN 913), M6x12
16 2 Sechskantschraube 1SO 4017 (DIN 933) - M5x16
17 2 Sicherungsscheibe S5 - FST
18 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 5,3
19 1 40250304 Traversenrohr Bei Beinstlitze Modell 2, SB18+SB20
und bei Modell 1 nit Abduktionskeil
20-24 1 40190104 BSH-Winkel kurz bis ST 26 bei Beinstiitze Modell 1
0.B. 1 BSH-Winkel lang ab ST 28 bei Beinstiitze Modell 1
21 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x30



Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Sitz

SEITE 16 von 87

22 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x16
23 4 Scheibe verstarkt @14/6,2x2
24 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6




soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Sitz SEITE 17 von 87

Therapietisch




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Sitz
o

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung

SEITE 18 von 87

Variante:

1-19 1 920910/11/12 Therapietisch kpl. Polycarbonat, GroRe 0 - 1

1-7 1 Therapietisch fir Kombination mit Abduktionskeil Polycarbonat, GroRe 0 oder 1

1 1 920016 Therapietisch aus Polycarbonat Gr.0, BXT 39x33 cm (ohne Montageset) XX=10, Empfohlen SB18 - 24

0.B. 1 920030 Therapietisch aus Polycarbonat Gr.1, BXT 45x36 cm (ohne Montageset) XX=11, Empfohlen SB26 —30

2 1 920901 Therapietischhalterung U-Form 330x205 mm, verchromt incl. Stopfen, Variante 331 bei Gr.0+1
Montageschrauben

3-5 1 92090199 Montageset fur Halter

3 3 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x16

4 2 Stopfen mit Lamellen fiir Rohr $22x1-2, schwarz

5 1 650050 Klemmhebel M8x16, schwarz

6-7 1 920902 Konusstange 450 mm, flr Therapietischhalterung incl. Lamellenstopfen

7 1 Stopfen mit Lamellen fur Vierkantrohre, schwarz, 15x15

8-10 2 920802 Aufnahmehalter 220x85 mm schwarz, fiir Therapietisch inkl. Montageset

9 1 Stopfen mit Lamellen fiir Vierkantrohre, schwarz, 15x15

10 1 Gewindestift mit Innensechskant 1ISO 4026 (DIN 913), M6x12

11-13 1 400105 Adapteraufnahme vierkant fiir Therapietisch 15x15x100, schwarz,
incl.Montageschrauben und Klemmung

12 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x10

13 1 Klemmhebel verstellbar M6x15, schwarz

14-18 1 40190303 Beinstutzentraverse, schwarz vierkant (SB angeben) incl. Montageset SB, bei Beinstilitze Modell 1

altern. 1 40250304 Traversenrohr Bei Beinstlitze Modell 2, SB18+SB20

und bei Modell 1 nit Abduktionskeil

15 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x30

16 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x16

17 4 Scheibe verstirkt @14/6,2x2

18 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

19 1 40190104 BSH-Winkel kurz bis ST 26 bei Beinstiitze Modell 1




S@lRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken SEITE 19 von 87

RS

Muldenriicken ohne Riickenrohre

= i
@)
SD D
Q - (@) H
( 5 P
ol
@® ||
o/l _|g <9
e —
— ) .
db- @ > ﬂg > N\ P
1 ol {l
ol o o 3
_,_,_-—-—'—'_'_'__
7 6 - B
Q 1
—5 4
2
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1 69730100 Muldenrticken Modell 1, RH +2cm mit Muldentiefe 20-30 mm SB, RH, Farbe
0.B. 69730200 Muldenrticken Modell 3, RH +5¢cm mit Muldentiefe 20-30 mm SB, RH, Farbe
2 69730502 Rickenwinkel rechts
0.B. 69730504 Rickenwinkel RH 17,5 rechts Nur bei RH 17,5 cm
3 69730501 Rickenwinkel links
0.B. 69730503 Rickenwinkel RH 17,5 links Nur bei RH 17,5 cm

4-10 69730599 Montageset Riickenwinkel
Flachrundschrauben DIN 603 M5x16 - 4.6 vz

Scheibe verstirkt @14/6,2x2

Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3
Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5

Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x14
Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

O 0| N o wuv

N
R R R[N NNNNR R R R Rk

Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6



Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Modell 1

00000000000

o]
o
o
o}
e}
o}
o
o]
o]
o}
o}
o}

CO0O0OOCO0OO0O00C0CO0OO0

Riicken

CO0O0000O000000

Modell 3
RH +50

SEITE 20 von 87



soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken

Riickenverlangerung fiir Muldenriicken ohne Riickenrohre
Bei Muldenriicken 1 ab RH 35cm; Bei Muldenriicken 3 ab RH 30cm

-

SEITE 21 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1-6 1 697307 Ruckenverlangerung kpl. SB, Farbe, Muldentiefe
1 1 697308 Rickenverlangerung inkl. Flauschband SB, Farbe, Muldentiefe
2-6 1 68607299 Montagezubehor Riickenverlangerung

2 1 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x8

3 3 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 6,4 - PA

4 1 Anschweimutter C - M5x7,5

5 2 Flachrundschrauben DIN 603 M6x20

6 2 7-Sterngriff 32 - M6 Innengewinde durchgehend, schwarz



soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Riicken

Stabilisierungsstange fiir Muldenriicken ohne Riickenrohre ab SB20

Yo

T
e

—

s

=7
=

. Fhl
8 1K@ |
e ol
.y

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-5 1 64090301 Stabilisierungsstange tief (50mm) / fest am Riickenrohr SB, Riickenvariante
0.B. 1 64090401 Stabilisierungsstange tief (50mm) / fest-kleine Sitzbreite am Riickenrohr bei kleiner SB, Riickenvariante
1 2 64090101 Stabilisierungsstangenadapter, schwarz, tief/fest
0.B. 2 64090105 Stabilisierungsstangenadapter, schwarz, tief/fest/kurz bei kleiner SB
2 1 64090110 Stabilisierungsstangenrohr, schwarz SB, Riickenvariante
o.B. 1 Stabilisierungsstangenrohr, schwarz, kleine SB bei kleiner SB, Riickenvariante
3 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x25
4 2 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2
5 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
6-13 2 Adapterkeil fir Stabistange
7 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x20
8 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 6,4
9 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6
10 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x16
11 2 Sicherungsscheibe S5 - FST
12 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x16
13 1 Sicherungsscheibe S6 - FST
14-19 2 S-Griff-Klemmbhalter mit Nase bei Schiebegriff
0.B. 2 S-Biigel-Klemmhalter ohne Nase bei Handschiebebiigel
15 1 652225 Exzenterspanner Lange 35, M6x22, schwarz
16 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
17 2 Sechskantschraube 1SO 4017 (DIN 933) - M6x20
18 2 Federring DIN 127 - A 6

SEITE 22 von 87



Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

SB L

20 75"
22 95"
24 115
26 135
28 155
30 175
32 195
34 215

* = Stabirohr/ Stabiadapter

fur kleine Sitzbreiten

Riicken

SEITE 23 von 87



578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken

Stabilisierungsstange fiir Muldenriicken ohne Riickenrohre bei SB18

SEITE 24 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1 1 6410 Stabistange SB

2-9 2 Adapterkeil fir Stabistange

3 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x20

4 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 6,4

5 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

6 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x16

7 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

8 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x16

9 1 Sicherungsscheibe S6 - FST

10-15 2 650053 Halter Schiebegriff 38mm/45° an Stabistange, incl. Montagematerial und Bei Schiebegriff
Exzenterspanner

0.B. 2 650063 S-Bligel-Klemmbhalter 45°, an Stabistange Bei Schiebebugelgriff

11 1 652225 Exzenterspanner Lange 35, M6x22, schwarz

12 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

13 2 Sechskantschraube 1SO 4017 (DIN 933) - M6x16

14 2 Federring DIN 127 - A6

15 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4




soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken

Riicken winkelEINstellbar mit Riickenrohren
Achtung: Muldentiefe 50mm erst ab SB30

SEITE 25 von 87

—2
=)
a
5
9 N ] —> @
(2] ([ev)]
o ~
: W
o 14
[}
— .
(2} ~
]
—>
) G
&
| —
6—
\/ 13
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-5 2 623302XX Rickenrohr winkelverstellbar inkl. Stopfen XX=RH
2 1 Lamellenstopfen f. 320x5mm
3 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x35
4 2 Sattelscheibe 12/6,2x2,5
5 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
6 2 61780103 Halbschale R 10 - 81 mm, 4 Bohrungen
7+9-12 1 61780102 Rickenwinkelblech fur winkelEINstellbar, rechts
8-12 1 61780101 Ruckenwinkelblech fur winkelEINstellbar, links
9 2 Flachrundschrauben DIN 603 M5x16 - 4.6 vz
10 2 Scheibe verstarkt @14/6,2x2
11 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3
12 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5
13 1 698000XX Muldenriicken Modell 1 winkelEINstellbar, Riickenhdhe gerade verlangert um  SB, RH, Farbe, XX=Muldentiefe
2cm
0.B. 1 698100XX Muldenriicken Modell 2 winkelEINstellbar, Riickenhdhe gerade verlangert um  SB, RH, Farbe, XX=Muldentiefe
10cm
0.B. 1 698300XX Muldenrticken Modell 3 winkelEINstellbar, Riickenhohe gebogen verlangert SB, RH, Farbe, XX=Muldentiefe
um 5 cm, Muldentiefe 15 mm (SB und RH angeben)
0.B. 1 698400XX Muldenriicken Modell 3 winkelEINstellbar, Riickenhdhe gebogen verlangert SB, RH, Farbe, XX=Muldentiefe
um 10 cm
14 4 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x22



soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken

Riicken winkelVERstellbar mit Riickenrohren
Achtung: Muldentiefe 50mm erst ab SB30

SEITE 26 von 87

26— . @
2 40_‘:3 -
17b
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
la-6 1 62370204 Rickenrohrgelenk rechts kpl. inkl. Montagematerial
1b-6 1 62370203 Rickenrohrgelenk links kpl. inkl. Montagematerial
2 1 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x20
3 1 Bundbuchse @#8/10x8,1
4 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 10,5 - PA schwarz
5 1 Scheibe DIN 7349 - 6,4
6 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
7-9 2 610109 Rastbolzen ¢ 8x44 fiir Rlickenwinkel-verstellung incl. Feder und Drahtformring
8 1 Druckfeder DIN 2098 0,7x7,65/9,05x21
9 1 Schlisselring 25/20 mm flach, silber
0.B. 1 610212 Schllsselring, Federstahldraht @3- RingauRen ¢ 32 + Polyesterleine g3 mm
10-11 2 623302XX Ruckenrohr winkelverstellbar inkl. Stopfen XX=RH
11 1 Lamellenstopfen f. #20x5mm
12-14 2 62330099 Montageset Rickenrohr winkelverstellbar an Riickenrohrgelenk
12 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x35
13 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4
14 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
15-16 1 6950XX Muldenriicken Modell 1 winkelverstellbar, Riickenhdhe gerade verlangert um 2 SB, RH, Farbe, XX=Muldentiefe
cm
0.B. 1 6951XX Muldenriicken Modell 2 winkelverstellbar, RH gerade verlangert um 10 cm SB, RH, Farbe, XX=Muldentiefe
0.B. 1 6953XX Muldenriicken Modell 3 winkelverstellbar, Riickenhéhe gebogen verlangert um SB, RH, Farbe, XX=Muldentiefe
5cm
16 4 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x22



-_J_.I. Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken SEITE 27 von 87

0.B. 1 6954XX Muldenrtcken Model 3 winkelverstellbar, Riickenhéhe gebogen, verlangert um SB, RH, Farbe, XX=Muldentiefe
10 cm

17a-21 1 61780202 Rastplatte fiir WVST rechts

17b-18- 1 61780201 Rastplatte fir WVST links

21

18 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x16

19 1 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x14

20 3 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3

21 3 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

22-26 2 45250111 Stutzscheibe schwarz, oval

23 1 Senkschraube mit Innensechskant I1ISO 10642 (DIN 7991) M6x20

24 1 Scheibe DIN 7349 - 6,4

25 1 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 6,4

26 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

27-32 1 69730403 Drehhebel kpl. fur Auslésung Rickenwinkelverstellung (incl. Montagematerial)

27 1 Drehhebelaufnahme

28 1 Buchse 31,5mm

29 1 Sicherungsscheibe S5 - FST

30 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x40

31 2 Kotfligelscheibe 8,4x16x1 PE

32 1 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x16

0.B. 1 69730404 Polyesterleine ¢ 3mm, schwarz



SEITE 28 von 87

Riicken

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

i

OZT + HY
£ [1=Pal

WIWOE SSUSp| iy

WILIOE S42NUSPIN
WIS, Sy2nuEpiny
" -
= = = =
I I onon
[ [ nmoon
Il Il I Il
| | nmon
— — = —
R N~ %
0l +Hy m
£ [I2pop
‘ = =
OLZ + HY
£ 1IEpoy

nn

]

OIT + HY
&= Pal

o

RH+

]

L




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken SEITE 29 von 87
o

Riickenverlangerung fiir Muldenriicken mit Riickenrohren
Erst ab SB22 moglich. Muldenriicken Modell 1: erst ab RH35cm, Muldenriicken Modell 3: erst ab RH30cm, nur mit RH+5cm

@—4

o

—_—

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-6 1 686091 Rickenverlangerung fir Muldenriicken standard SB, MT, Farbe
2-6 1 68607299 Montagezubehor Rickenverldangerung

2 1 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x8

3 3 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 6,4 - PA

4 1 AnschweiRmutter C - M5x7,5

5 2 Flachrundschrauben DIN 603 M6x20

6 2 7-Sterngriff 32 - M6 Innengewinde durchgehend, schwarz




578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Riicken

Stabilisierungsstange fiir Muldenriicken mit Riickenrohren ab RH35

©

SEITE 30 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1-5 1 64090302 Stabilisierungsstange flach (30mm) / fest am Schiebegriffhalter SB, Riickenvariante

0.B. 1 64090402 Stabilisierungsstange flach (30mm) / fest-kleine Sitzbreite am Schiebegriffhalter bei kleiner SB, Riickenvariante

1 2 64090103 Stabilisierungsstangenadapter, flach/fest

0.B. 2 64090106 Stabilisierungsstangenadapter, schwarz, flach/fest/kurz bei kleiner SB

2-5 1 64090110 Stabilisierungsstangenrohr, schwarz SB, Riickenvariante

0.B. 1 Stabilisierungsstangenrohr, schwarz, kleine SB bei kleiner SB, Riickenvariante

3 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x25

4 2 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2

5 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

6-10 2 650061 Halter Schiebebigelgriff ohne Nut 58mm/R10 incl. Montagematerial und ab RH35

Exzenterspanner

altern. 2 650051 Halter Schiebegriff 58mm/R10 incl. Montagematerial und Exzenterspanner ab RH35

altern. 2 Halter Schiebebiigelgriff mit Nut ohne Nase wenn kein Muldenriicken montiert
ist

altern. 2 Halter Schiebegriff mit Nut mit Nase wenn kein Muldenriicken montiert
ist

7 1 652225 Exzenterspanner Lange 35, M6x22, schwarz

8 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x25

9 2 Federring DIN 127 - A5

10 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

SB | Ricken winkelverstellbar | Ricken winkeleinstellbar
20 55* 75*
22 75* g5*
24 95 115"
26 115 135*
28 135 155
30 155 175
32 175 1685
34 185 215

*= Stabirohr/Stabiadapter fur kleine Sitzbreiten




Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken

578G

Stabilisierungsstange bei winkelverstellbarem Riicken bis RH30

5 @é;

~

S
O_

“

©
“®
N
N

74

9
8

&

m
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung

SEITE 31 von 87

Variante:

1-5 64090301
0.B. 64090401
64090101
64090105
64090110

Stabilisierungsstange tief (50mm) / fest am Riickenrohr
Stabilisierungsstange tief (50mm) / fest-kleine Sitzbreite am Riickenrohr
Stabilisierungsstangenadapter, schwarz, tief/fest

0.B. Stabilisierungsstangenadapter, schwarz, tief/fest/kurz

Stabilisierungsstangenrohr, schwarz

w

Stabilisierungsstangenrohr, schwarz, kleine SB

SB, Riickenvariante

bei kleiner SB, Riickenvariante

bei kleiner SB
SB, Riickenvariante

bei kleiner SB, Riickenvariante

Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x25
Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2
Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

64080599 Montageset Adapter fiir Stabistange

640102 Halbschale 30, R10, 20x8,5x30, 2x@5,2/18

Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x30
Sicherungsscheibe S5 - FST

Ve

Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 5,3

10-15 S-Griff-Klemmhalter mit Nase

bei Schiebegriff

0.B. S-Biigel-Klemmhalter ohne Nase

bei Handschiebebiigel

11 652225 Exzenterspanner Ldnge 35, M6x22, schwarz

12
13
14
15

Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
Sechskantschraube ISO 4017 (DIN 933) - M6x20
Federring DIN 127 - A 6

Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4

N N NP RPN NN NERINNNNEPER R NN R PR

SB | Ricken winkelverstellbar | Riicken winkeleinstellbar

20 55" 75"

22 75" 95*

24 95 115"

26 115 135"

28 135 155

30 155 175

32 179 195

34 195 215

*= Stabirohr/Stabiadapter fur kleine Sitzbreiten




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken SEITE 32 von 87
o

Riickenbespannung anpassbar

Farbe XX
schwarz 30
grau 31
nachtblau 32
ultramarinblau 33
petrol 34
applegreen 35
bordeauxrot 36
rot 37
pink 38

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1-2 1 670103XX Bespannung anpassbar 3-teilig, fiir RUckenwinkelverstellung SB, RH, Farbe

1 1 670500 Unterteil 2-teilig der anpassbaren Riickenbespannung mit Gurtbandern SB, RH, Farbe

2 1 670599 Uberwurf Riickenbespannung universal nachspannbar mit Kissenfiillung SB, RH, Farbe

0.B. 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x16

0.B. 2 Rosette $13/6x2, schwarz




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken
o

Riickenkissen

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung

SEITE 33 von 87

Variante:

0.B. 1 8517 Ruckenkissen, 3 cm Dicke, fiir Muldenricken incl. Bezug SB, RH, Modell, Bezugsfarbe
0.B. 1 8517XX Bezug fiir Rickenkissen SB, RH, Modell, XX=Bezugsstoff
0.B. 1 891104 Rickenformteil, anatomisch geformt, Muldentiefe 3 cm, incl. Bezug SB, RH, Modell, Bezugsfarbe
0.B. 1 891106 Rickenformteil, anatomisch geformt, Muldentiefe 5 cm, incl. Bezug SB, RH, Modell, Bezugsfarbe
0.B. 1 8911XX Bezug fir Rickenformteil SB,RH, Modell, Muldentiefe,
XX=Bezugsstoff

0.B. 1 68607201 Kopfstiitzenpolster inkl. Bezug fir Riickenverlangerung Farbe angeben

Stoffmuster FK

schwarz 30

grau 31

nachtblau 32

Ultramarinblau | 33

petrol 34

applegreen 35

bordeauxrot 36

rot 38

pink 39

Alle Stoffmuster kénnen unter weww sorgrollstubitechnik.de angesehen werden.



soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken

Schiebegriffe ausziehbar

SEITE 34 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1+5+6 1 650632 Schiebegriff 25 cm ausziehbar gekropft -rechts- Handgriff lang incl. Stativfeder

0.B. 1 650631 Schiebegriff 25 cm ausziehbar gekropft -links- Handgriff lang incl. Stativfeder

0.B. 1 651702 Schiebegriff 35 cm ausziehbar gekropft -rechts- Handgriff lang incl. Stativfeder

0.B. 1 651701 Schiebegriff 35 cm ausziehbar gekropft -links- Handgriff lang incl. Stativfeder

2+5+6 1 650554 Schiebegriff 25 cm ausziehbar gekropft -rechts- Handgriff kurz incl. Stativfeder

0.B. 1 650553 Schiebegriff 25 cm ausziehbar gekropft -links- Handgriff kurz incl. Stativfeder

0.B. 1 651704 Schiebegriff 35 cm ausziehbar gekropft -rechts- Handgriff kurz incl. Stativfeder

0.B. 1 651703 Schiebegriff 35 cm ausziehbar gekropft -links-Handgriff kurz incl. Stativfeder

3+5+6 2 650230 Schiebegriff, 25 cm ausziehbar gerade Handgriff lang incl. Stativfeder

0.B. 2 650330 Schiebegriff, 35 cm ausziehbar gerade Handgriff lang incl. Stativfeder

44546 2 650250 Schiebegriff, 25 cm ausziehbar gerade Handgriff kurz incl. Stativfeder

0.B. 2 650331 Schiebegriff, 35 cm ausziehbar gerade Handgriff kurz incl. Stativfeder

5 2 650160 Stativfeder fir Schiebegriffsicherung (2er Set) 2er Set



Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

046350200010 Klemmschalengleiter schwarz, Nenn-¢ 20-22

Riicken

10 er Set

SEITE 35 von 87



578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken SEITE 36 von 87

Schiebebiigel mit Kunststoffgelenk bis SB30
Bei SB20/22 und RH25/30 nur eingeschrankte Hoheneinstellung maglich.

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-13 1 6534 Schiebebigelgriff nach auRen gekrépft, um 20cm ausziehbar, 205° SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
winkelverstellbar, Kunststoffgelenke kpl. MaR X

1-4 1 653002 Schiebebligel gekrépft vormontiert SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
MaR X

1 1 653006 Schiebebligelgriffhalfte links, gekropft

2 1 653007 Schiebeblgelgriffhalfte rechts, gekropft

3 1 653004 Stahlrohr inkl. Nieten SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
MaR X

4 2 653005 Rohriiberzug - Gummi 260 mm

5-10 2 653403 Winkelverstellelement Kunststoff mit Druckknopf incl. Montagematerial

6 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x35

7 1 Sicherungsscheibe S5 - FST

8 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 5,3

9 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

10 2 Blindniet F5x10 A2/A2

11 2 653202 Profilrohrstiitze 200 mm fiir Handschiebebiigel/Schiebebugelgriff

12 1 046350200010 Klemmschalengleiter schwarz, Nenn-g 20-22 10 er Set

13 1 650160 Stativfeder fir Schiebegriffsicherung (2er Set) 2er Set



SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)
o

Schiebebiigel mit Metallgelenk ab SB32

Bei RH25/30 nur eingeschrdnkte Hoheneinstellung moglich.

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung

SEITE 37 von 87

Variante:

1-13 1 6532 Schiebebligelgriff um 20 cm ausziehbar, 307° winkelverst., Metallgelenk, kpl.  SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
MaR X

1-4 1 653002 Schiebebigel gekropft vormontiert SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
MaR X

1 1 653006 Schiebeblgelgriffhalfte links, gekropft

2 1 653007 Schiebebugelgriffhalfte rechts, gekropft

3 1 653004 Stahlrohr inkl. Nieten SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
MaR X

4 2 653005 Rohriiberzug - Gummi 260 mm

5-6 4 653406 Stopfen fiir Mutter M6 inkl. Sechskantmutter

6 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

7-10 2 652220 Winkelverstellelement Metall 307° kpl. mit Exzenterspanner und

Montagezubehor

9 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x25

10 1 Federring DIN 127 - A6

11-13 2 653202 Profilrohrstiitze 200 mm fiir Handschiebebligel/Schiebebligelgriff

12 1 046350200010 Klemmschalengleiter schwarz, Nenn-g 20-22 10 er Set

13 1 650160 Stativfeder fir Schiebegriffsicherung (2er Set) 2er Set




578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken

Handschiebebiigel mit Kunststoffgelenk bis SB30
Bei SB20/22 und RH25/30 nur eingeschrankte Hoheneinstellung maglich.

SEITE 38 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-13 1 65330101 Handschiebebigel, winkelverstellbar, 20 cm ausziehbar mit Kunststoffgelenken SB, Stabistange (einteilig, dreiteilig),
kpl. Maf X

1-4 1 65330104 Handschiebebligel Oberteil (schmal), vormontiert SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
MaR X

1 1 65330105 Handschiebebliglehilfte (schmal), links

2 1 65330106 Handschiebebligelhilfte (schmal), rechts

3 1 65330110 Traverse fiir Handschiebebugel (schmal) inkl. Nieten SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
MaR X, Riickenvariante

4 2 653011 Rohrliberzug Gummi schwarz, 210 mm bei X bis 230mm

0.B. 2 653005 Rohrliberzug - Gummi 260 mm

5-10 2 653403 Winkelverstellelement Kunststoff mit Druckknopf incl. Montagematerial

6 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x35




S@lRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken SEITE 39 von 87

7 1 Sicherungsscheibe S5 - FST

8 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 5,3

9 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

10 2 Blindniet F5x10 A2/A2

11-13 2 653202 Profilrohrstiitze 200 mm fiir Handschiebebligel/Schiebebligelgriff

12 1 046350200010 Klemmschalengleiter schwarz, Nenn-g 20-22 10 er Set
13 1 650160 Stativfeder fir Schiebegriffsicherung (2er Set) 2er Set




578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Handschiebebiigel mit Metallgelenk ab SB32

Bei RH25/30 nur eingeschrdnkte Hoheneinstellung moglich.

Riicken

SEITE 40 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-13 1 65330102 Handschiebebligel (schmal), winkelverstellbar, 20 cm ausziehbar mit SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
Metallgelenken, kpl. Maf X

1-4 1 65330104 Handschiebebligel Oberteil (schmal), vormontiert SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
MaR X

1 1 65330105 Handschiebebliglehilfte (schmal), links

2 1 65330106 Handschiebebligelhilfte (schmal), rechts

3 1 65330110 Traverse fiir Handschiebebugel (schmal) inkl. Nieten SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
MaR X, Riickenvariante

4 2 653011 Rohrliberzug Gummi schwarz, 210 mm bei X bis 230mm

0.B. 2 653005 Rohrliberzug - Gummi 260 mm

5-6 4 653406 Stopfen fiir Mutter M6 inkl. Sechskantmutter

6 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6




-_J_lj. Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken SEITE 41 von 87
7-10 2 652220 Winkelverstellelement Metall 307° kpl. mit Exzenterspanner und
Montagezubehor
9 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x25
10 1 Federring DIN 127 - A6
11-13 2 653202 Profilrohrstiitze 200 mm flr Handschiebebuigel/Schiebebiigelgriff
12 1 046350200010 Klemmschalengleiter schwarz, Nenn-g 20-22 10 er Set
13 1 650160 Stativfeder fiir Schiebegriffsicherung (2er Set) 2er Set




soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Seitenpelotte bei Riickensystem mit Riickenrohren (erst ab RH30)

Riicken

SEITE 42 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1 1 68590102 Halterung anpassbar Gr.1 fur rechte Seite (ohne Polster) bis max. 35kg
0.B. 1 68590101 Halterung anpassbar Gr.1 fiir linke Seite (ohne Polster) bis max. 35kg
altern. 1 68590202 Halterung anpassbar Gr.2 fir rechte Seite (ohne Polster)

0.B. 1 68590201 Halterung anpassbar Gr.2 fur linke Seite (ohne Polster)

2-5 1 68590113 Adapterblech Gr.1 inkl. Montagezubehor rechts/links
0.B. 1 68590114 Adapterblech Gr.2 inkl. Montagezubehor rechts/links
3 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x20

4 1 Distanzstiick 5mm

5 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x12

0.B. 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x12

6-8 1 68590104 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.1 (10 x 7 cm)

0.B. 1 68590105 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fir Halter Gr.1 (10 x 9 cm)

0.B. 1 68590106 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fir Halter Gr.1+2 (12 x 9 cm)

0.B. 1 68590204 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.2 (15 x 10 cm)

0.B. 1 68590205 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.2 (18 x 13 cm)

7 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x16

0.B. 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x16

8 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

0.B. 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

9 1 68590103 Zusatzliches Verlangerungsgelenk (4,3 cm) fur Halterung Gr.1

0.B. 1 68590203 Zusatzliches Verlangerungsgelenk (5,5 cm) fur Halterung Gr.2



578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Seitenpelotte bei Riickensystem ohne Riickenrohre

N

Riicken

SEITE 43 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1 1 68590102 Halterung anpassbar Gr.1 fir rechte Seite (ohne Polster) bis max. 35kg
0.B. 1 68590101 Halterung anpassbar Gr.1 fir linke Seite (ohne Polster) bis max. 35kg
altern. 1 68590202 Halterung anpassbar Gr.2 fiir rechte Seite (ohne Polster)

0.B. 1 68590201 Halterung anpassbar Gr.2 fur linke Seite (ohne Polster)

2-10 1 68590110 Halterungsset fur Mio / Kika Gr.1 oder Gr.2
2 1 Pelottenanbindung M5/M6, Langloch 6,1

3 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x16

0.B. 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x16

4 1 Flhrungsplatte

5 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30

6 1 Federring DIN 127 - A6

7 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

8 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x30

9 2 Federring DIN 127 - A5

10 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A5,3

11-13 1 68590104 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.1 (10 x 7 cm)

0.B. 1 68590105 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fir Halter Gr.1 (10 x 9 cm)

0.B. 1 68590106 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fir Halter Gr.1+2 (12 x 9 cm)

0.B. 1 68590204 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.2 (15 x 10 cm)

0.B. 1 68590205 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.2 (18 x 13 cm)

12 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x14

0.B. 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x16

13 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

0.B. 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

14 1 68590103 Zusatzliches Verlangerungsgelenk (4,3 cm) fur Halterung Gr.1

0.B. 1 68590203 Zusatzliches Verlangerungsgelenk (5,5 cm) fur Halterung Gr.2



SEITE 44 von 87

SQ/RG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken
C e

Kopfstiitze




STRG

=i Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken SEITE 45 von 87
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1 1 686031 Kopfstutzenpolster Modell 1, 213x145 mm muschelférmig kpl. Nr. 21
altern. 1 686033 Kopfstiitzenpolster Modell 3, 225x100 bogenférmig kpl. Nr. 23
altern. 1 686034 Kopfstitzenpolster Modell 4, 300x150 bogenférmig kpl. Nr. 24
0.B. 1 68605001 Kopfstutzenbezug, wasch- und wechselbar aus Trevira (Bitte Kopfstiitzenform, Farbe
Kopfstutzenmodell+Bezugsfarbe auswahlen)
2-4 1 68600801 Haltestange 500mm fir Kopfstiitzen
3 2 Stopfen mit Lamellen fiir Vierkantrohre, schwarz, 15x15
4 1 403110 Klemmhebel verstellbar M6x20, schwarz
5-9 1 68600810 Stangenhalter an Profilrohr 15x15mm kpl., schwarz incl. Klemmhebel M6x15
6 1 45320303 Klemmhebel verstellbar M6x15, schwarz
7 1 Kopfstitze Klemmteil
8 2 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x20
9 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
Modell 1 |Modell 3 Modell 4 |

)

[ muschelférmig

|[bogenformig - klein [bogenférmig - gro |




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken SEITE 46 von 87
o

Leichtgewicht-Kopfstiitze

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-15 1 68600920 Leichtgewichtkopfstiitze Gr.1 mit Polster 200x110mm Farbe Bezug
0.B. 1 68600921 Leichtgewichtkopfstiitze Gr.2 mit Polster 260x130mm Farbe Bezug
1-5 1 Kopfstiitzenhalter LG-Kopfstiitze

2 1 Klemmhebel verstellbar M6x15, schwarz

3 1 Kopfstitze Klemmteil

4 2 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x20

5 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

6-14 1 68600918 Halterung fir Leichtgewichtkopfstiitze (ohne Polster)

6 1 68600901 Haltestange fiir Leichtgewichtkopfstiitze 300mm / 10x10

7 1 68600903 Positionierungsstange Leichtgewichtkopfstiitze 100mm

8 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x25

9 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

10 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x20, Linksgewinde

11 1 68600904 Anbindungsstange Leichtgewichtkopfstiitze 80mm

12 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30

13 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4

14 1 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

12-15 1 68600910 Kopfstutzenpolster Gr.1 (200x110mm) inkl. Bezug fiir Leichtgewichtkopfstlitze Farbe Bezug




Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Riicken

68600911

Kopfstutzenpolster Gr.2 (260x130mm) inkl. Bezug flr Leichtgewichtkopfstitze Farbe Bezug

SEITE 47 von 87



578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Riickenschalenanbindung

Pos.: Menge: Artikelnr:

1-6 1/2

¥

—

¥

LS

s

Artikelbezeichnung

Riickenschalenanbindung kpl.

Riicken

SEITE 48 von 87

Variante:

Eine Anbindung bis SB28 / zwei
Anbindungen ab SB30

Kopfstiitze Klemmteil

Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x30
Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2

Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

o s, W N

35310209

Anbindelasche

Distanzbuchse Alu, schwarz #14x10 (Set 2 Stiick)




S@lRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Seitenteil SEITE 49 von 87
o

Seitenteil standard

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1 1 45181802 Seitenteil STRD 18", ST18-22, rechts Farbe

0.B. 1 45181801 Seitenteil STRD 18", ST18-22, links Farbe
altern. 1 45182002 Seitenteil STRD 20/22", ST18-22, rechts Farbe

0.B. 1 45182001 Seitenteil STRD 20/22", ST18-22, links Farbe
altern. 1 45182004 Seitenteil STRD 20/22", ST24-36, rechts Farbe

o.B. 1 45182003 Seitenteil STRD 20/22", ST24-36, links Farbe
altern. 1 45182402 Seitenteil STRD 24", ST18-22, rechts Farbe

0.B. 1 45182401 Seitenteil STRD 24", ST18-22, links Farbe
altern. 1 45182404 Seitenteil STRD 24", ST24-36, rechts Farbe

0.B. 1 45182403 Seitenteil STRD 24", ST24-36, links Farbe
2-14 2 45180099 Montageset fiir Seitenteil

2 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30

3 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4 Bei Sitztragewinkel oben montiert
4 1 Reduzierscheibe

5 1 Distanzhiilse 15

6 1 Buchse D14 /d8,2x10

7 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4 Bei Sitztragewinkel oben montiert
0.B. 1 Reduzierscheibe

8 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

9 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x35

10 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

11 2 Reduzierscheibe

12 2 35310209 Distanzbuchse Alu, schwarz #14x10 (Set 2 Stiick)



Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Seitenteil

SEITE 50 von 87

13 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

14 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6
15 1 50220102 Kleiderschutz Kunststoff, 20", fir Seilzugbremse, rechts
0.B. 1 50220101 Kleiderschutz Kunststoff, 20", fiir Seilzugbremse, links
altern. 1 50220202 Kleiderschutz Kunststoff, 22", fiir Seilzugbremse, rechts
0.B. 1 50220201 Kleiderschutz Kunststoff, 22", flr Seilzugbremse, links
altern. 1 50220302 Kleiderschutz Kunststoff, 24", furr Seilzugbremse, rechts
0.B. 1 50220301 Kleiderschutz Kunststoff, 24", fiir Seilzugbremse, links
16-18 2 50220199 Montageset Kleiderschutz an Seitenteil

16 3 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x14
17 3 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3

18 3 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Seitenteil SEITE 51 von 87
o

Seitenteil winkelverstellbar

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1 1 45181812 Seitenteil winkelverstellbar 18", ST18-22, rechts Farbe

0.B. 1 45181811 Seitenteil winkelverstellbar 18", ST18-22, links Farbe
altern. 1 45182012 Seitenteil winkelverstellbar 20/22", ST18-22, rechts Farbe

0.B. 1 45182011 Seitenteil winkelverstellbar 20/22", ST18-22, links Farbe
altern. 1 45182014 Seitenteil winkelverstellbar 20/22", ST24-36, rechts Farbe

0.B. 1 45182013 Seitenteil winkelverstellbar 20/22", ST24-36, links Farbe
altern. 1 45182412 Seitenteil winkelverstellbar 24", ST18-22, rechts Farbe

0.B. 1 45182411 Seitenteil winkelverstellbar 24", ST18-22, links Farbe
altern. 1 45182414 Seitenteil winkelverstellbar 24", ST24-36, rechts Farbe

0.B. 1 45182413 Seitenteil winkelverstellbar 24", ST24-36, links Farbe
2-14 2 45180099 Montageset fiir Seitenteil

2 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30

3 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4 Bei Sitztragewinkel oben montiert
4 1 Reduzierscheibe

5 1 Distanzhiilse 15

6 1 Buchse D14 /d8,2x10

7 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4 Bei Sitztragewinkel oben montiert
0.B. 1 Reduzierscheibe

8 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

9 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x35

10 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

11 2 Reduzierscheibe

12 2 35310209 Distanzbuchse Alu, schwarz #14x10 (Set 2 Stiick)



Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Seitenteil

SEITE 52 von 87

13 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

14 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6
15 1 50220102 Kleiderschutz Kunststoff, 20", fir Seilzugbremse, rechts
0.B. 1 50220101 Kleiderschutz Kunststoff, 20", fiir Seilzugbremse, links
altern. 1 50220202 Kleiderschutz Kunststoff, 22", fiir Seilzugbremse, rechts
0.B. 1 50220201 Kleiderschutz Kunststoff, 22", flr Seilzugbremse, links
altern. 1 50220302 Kleiderschutz Kunststoff, 24", furr Seilzugbremse, rechts
0.B. 1 50220301 Kleiderschutz Kunststoff, 24", fiir Seilzugbremse, links
16-18 2 50220199 Montageset Kleiderschutz an Seitenteil

16 3 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x14
17 3 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3

18 3 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Seitenteil SEITE 53 von 87
o

Seitenteil winkelverstellbar bei Radstandsverlangerung

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1 1 45182022 Seitenteil winkelverstellbar RSV 20/22", ST18-22, rechts Farbe

0.B. 1 45182021 Seitenteil winkelverstellbar RSV 20/22", ST18-22, links Farbe

altern. 1 45182024 Seitenteil winkelverstellbar RSV 20/22", ST24-36, rechts Farbe

0.B. 1 45182023 Seitenteil winkelverstellbar RSV 20/22", ST24-36, links Farbe

altern. 1 45182422 Seitenteil winkelverstellbar RSV 24", ST18-22, rechts Farbe

0.B. 1 45182421 Seitenteil winkelverstellbar RSV 24", ST18-22, links Farbe

altern. 1 45182424 Seitenteil winkelverstellbar RSV 24", ST24-36, rechts Farbe

0.B. 1 45182423 Seitenteil winkelverstellbar RSV 24", ST24-36, links Farbe

2-14 2 45180099 Montageset fur Seitenteil

2 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30

3 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4 Seitenteil winkelverstellbar bei
Radstandsverldangerung

4 1 Reduzierscheibe

5 1 Distanzhiilse 15

6 1 Buchse D14 /d8,2x10

7 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4 Seitenteil winkelverstellbar bei
Radstandsverlangerung

0.B. 1 Reduzierscheibe

1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

9 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x35

10 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

11 2 Reduzierscheibe

12 2 35310209 Distanzbuchse Alu, schwarz @14x10 (Set 2 Stiick)

13 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)-A 6,4




Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Seitenteil

SEITE 54 von 87

14 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6
15 1 50220102 Kleiderschutz Kunststoff, 20", fiir Seilzugbremse, rechts
0.B. 1 50220101 Kleiderschutz Kunststoff, 20", fir Seilzugbremse, links
altern. 1 50220202 Kleiderschutz Kunststoff, 22", fiir Seilzugbremse, rechts
0.B. 1 50220201 Kleiderschutz Kunststoff, 22", fiir Seilzugbremse, links
altern. 1 50220302 Kleiderschutz Kunststoff, 24", fiir Seilzugbremse, rechts
0.B. 1 50220301 Kleiderschutz Kunststoff, 24", fur Seilzugbremse, links
16-18 2 50220199 Montageset Kleiderschutz an Seitenteil

16 3 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x14
17 3 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3

18 3 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5



578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Seitenteil

Armpolster fiir Seitenteile

SEITE 55 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1-8 1P 45220701 Armpolster 175 mm lang, héheneinstellbar, mit Halter kpl. (links/rechts links/rechts, empfohlen bis ST24 cm
angeben)

0.B. 1P 45220702 Armpolster 240 mm lang, héheneinstellbar, mit Halter kpl. (links/rechts links/rechts, empfohlen ab Sitztiefe
angeben) 26 cm

1-4 1P 45220705 Halter schwarz, anschraubbar fiir Armpolster 175 mm (links/rechts angeben)  links/rechts, empfohlen bis ST24 cm
incl. Montagematerial

0.B. 1P 45220706 Halter schwarz, anschraubbar fir Armpolster 240 mm (links/rechts angeben)  links/rechts, empfohlen ab Sitztiefe
incl. Montagematerial 26 cm

2 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x16

3 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3

4 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

5-8 2 450009 Armauflage gerade 175x50x26/83mm, schwarz, incl. Montagematerial

0.B. 2 450007 Armauflage gerade 240x50x26-M5/164mm, schwarz incl. Montagematerial

6 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x16 bei Armauflage 175mm

0.B. 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x20 bei Armauflage 240mm

2 Sicherungsscheibe S5 - FST
8 2 Scheibe ISO 7093 (DIN 9021) - 5,3



SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Lenkrad
o

Lenkrader

SEITE 56 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
0.B. 2 2812 Lenkrad 4 Zoll PU

0.B. 2 2804 Lenkrad 4 Zoll Vollgummi

0.B. 2 2820 Lenkrad 4 Zoll PU transparent mit Leuchtdioden

0.B. 2 2835 Lenkrad 4 Zoll Vollgummi schwarz, mit Alufelge

0.B. 2 2805 Lenkrad 5 Zoll PU

0.B. 2 2809 Lenkrad 5 Zoll Vollgummi

0.B. 2 2834 Lenkrad 5 Zoll PU transparent mit Leuchtdioden

0.B. 2 2836 Lenkrad 5 Zoll Vollgummi schwarz, mit Alufelge

0.B. 2 289998 Montageset Lenkrad an Lenkradgabel (Schrauben, Distanzhlsen,

Gewindebuchse)



SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Lenkrad SEITE 57 von 87
o

Lenkradgabel
Stier-Rahmen Retro-Rahmen
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1 2 2843 Lenkrad-Gabel Alu klein 100x45 mm, 2 Loch
0.B. 2 Gabel bei 18" Antriebsrad / 4" Lenkrad
2 2 282104 Lenkachse $12x65,1 mm
0.B. 2 285001 Lenkachse 65 mm fiir Lenkradverriegelung
0.B. 2 285101 Lenkachse 65 mm fir Spurfixierung
3-4 2 282120 Montageset Lenkradachse an Lenkradgabel Alu (Scheiben, 6-kt Mutter)
3 3(2) Scheibe DIN 1440 - 10x20x2,5
0.B. 1 Distanz Lenkachse
4 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M10
5-11 2 282127 Montageset Lenkradachse an Stier-Rahmen Mio/Mio Move
5 1 Passscheibe DIN 988 - 12x18x0,5
6 1 Passscheibe DIN 988 - 12x18x0,3
7 2 Rillenkugellager 24/12x6
8 1 Scheibe verstirkt @14/6,2x2
9 1 Sicherungsscheibe S6 - FST
10 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x12
11 1 282129 Lamellenstopfen @30 fir Lenkradadapter
5- 2 282125 Montageset Lenkradachse an Retro-Rahmen Mio/Mio Move
10+12-
14
12 1 Lagersitz D30/ K24
13 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x8

14 1 Sicherungsscheibe S6 - FST



soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Antriebsrad SEITE 58 von 87

Einschraubadapter

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-3 1 210026 Einschraubadapter M18x1 12; 65 mm incl. Montagezubehér
2 2 Sicherungsscheibe S18 - FST
3 2 Mutter M18x1 SW24
4 2 210003 Steckachse $12x103mm fiir Standardnaben (bei Standard-, Profil- und
Leichtlaufrad)
5 2 20150503 Sturz-Vorspurscheibe 2°, Set (2 Stiick) bei Radsturz 7° und 11°
0.B. 2 20150501 Sturz-Vorspurscheibe 0,5°, Set (2 Stiick) bei Radsturz 9° + Lenk- und
Schiebehilfe
0.B. 2 20150504 Sturz-Vorspurscheibenkombination 2°/0,5°, Set (2 Stiick) bei Radsturz 7° und 11° + Lenk- und

Schiebehilfe



578G

Trommelbremsanker
Nur bei 11° Radsturz moglich.

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Antriebsrad

SEITE 59 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1 2 220005 Trommelbremskérper kpl., inkl. Einschraubadapter und Gegenhalter links/rechts

0.B. 2 220013 Trommelbremskérper fiir LLR-TBR Rad, incl.Einschraubadapter und links/rechts

Gegenhalter(links/rechts angeben)

2 2 Reduzierbuchse 12mm

3 2 Sicherungsscheibe S16 - FST

4 2 Mutter M16x1; SW 24

5 2 20150503 Sturz-Vorspurscheibe 2°, Set (2 Stiick) bei Radsturz 7° und 11°

0.B. 2 20150504 Sturz-Vorspurscheibenkombination 2°/0,5°, Set (2 Stiick) bei Radsturz 7° und 11° + Lenk- und
Schiebehilfe

6 1 220001 Steckachse ¢12x123, fur Trommelbremsnabe



578G

Radstandsverlangerung

Pos.:

o=
W ®

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Antriebsrad

SEITE 60 von 87

Menge: Artikelnr:

767802
767801

Artikelbezeichnung
Radstandsverlangerung rechts kpl.

Radstandsverldangerung links kpl.

Variante:

767803

Distanz Radstandsverlangerung
Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M12x35
Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 13

Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M12
Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M8x30

Sicherungsscheibe S8 - FST

O 0 IN O U~ W N

1
1
1
1
2
1
1
1
1
2

Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 8,4
Scheibe 1SO 7093 (DIN 9021) - 8,4



578G

Antriebsrader

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Antriebsrad

SEITE 61 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

0.B. 2 211800 Antriebsrad 18 Zoll schwarz/Standard-Nabe

0.B. 2 212000 Antriebsradfelge 20 Zoll/Standard-Nabe

0.B. 2 212200 Antriebsradfelge 22 Zoll/Standard-Nabe

0.B. 2 212400 Antriebsradfelge 24 Zoll/Standard-Nabe

0.B. 2 222000 Antriebsradfelge 20 Zoll/Trommelbrems-Nabe nur bei 11° Radsturz méglich
0.B. 2 222200 Antriebsradfelge 22 Zoll/Trommelbrems-Nabe nur bei 11° Radsturz moglich
0.B. 2 222400 Antriebsradfelge 24 Zoll/Trommelbrems-Nabe nur bei 11° Radsturz méglich
0.B. 2 212040 Profilradfelge 20 Zoll/Standard-Nabe und integr. Greifring

0.B. 2 212240 Profilradfelge 22 Zoll/Standard-Nabe und integr. Greifring

0.B. 2 212440 Profilradfelge 24 Zoll/Standard-Nabe und integr. Greifring

0.B. 2 222040 Profilradfelge 20 Zoll/Trommelbrems-Nabe und integr. Greifring nur bei 11° Radsturz méglich
0.B. 2 222240 Profilradfelge 22 Zoll/Trommelbrems-Nabe und integr. Greifring nur bei 11° Radsturz moglich
0.B. 2 222440 Profilradfelge 24 Zoll/Trommelbrems-Nabe und integr. Greifring nur bei 11° Radsturz méglich
0.B. 2 212077 Leichtlaufradfelge 20 Zoll/Standard-Nabe

0.B. 2 212277 Leichtlaufradfelge 22 Zoll/Standard-Nabe

0.B. 2 212477 Leichtlaufradfelge 24 Zoll/Standard-Nabe

0.B. 2 212081 Leichtlaufradfelge 20 Zoll/Trommelbrems-Nabe, schwarz nur bei 11° Radsturz méglich
0.B. 2 212281 Leichtlaufradfelge 22 Zoll/Trommelbrems-Nabe, schwarz nur bei 11° Radsturz moglich
0.B. 2 212481 Leichtlaufradfelge 24 Zoll/Trommelbrems-Nabe, schwarz nur bei 11° Radsturz moglich
0.B. 2 200011 Rillenkugellager $28/12 6001z




578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Doppelgreifreifen Standard

Antriebsrad

SEITE 62 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1-9 1 261401 Doppelgreifringsystem 20“ fiir Standard-Nabe inkl. Bremsanker, SB, nur bei 7° und 9° Radsturz mgl.
Einschraubadapter, Gegenhalter und Teleskopstange

1-9 1 261403 Doppelgreifringsystem 22 fiir Standard-Nabe inkl. Bremsanker, SB, nur bei 7° und 9° Radsturz mgl.
Einschraubadapter, Gegenhalter und Teleskopstange

1-9 1 261405 Doppelgreifringsystem 24 fiir Standard-Nabe inkl. Bremsanker, SB, nur bei 7° und 9° Radsturz mgl.
Einschraubadapter, Gegenhalter und Teleskopstange

1+3-9 1 261440 20“ Doppelgreifringrad mit Standard-Nabe inkl. Steckachse, Antriebsseite SB, nur bei 7° und 9° Radsturz mgl.

1439 1 261442 22" Doppelgreifringrad mit Standard-Nabe inkl. Steckachse, Antriebsseite SB, nur bei 7° und 9° Radsturz mgl.

1+3-9 1 261444 24" Doppelgreifringrad mit Standard-Nabe inkl. Steckachse, Antriebsseite SB, nur bei 7° und 9° Radsturz mgl.

2-8 1 261441 20“ Doppelgreifringrad mit Standard-Nabe inkl. Steckachse, Gegenseite SB, nur bei 7° und 9° Radsturz mgl.

2-8 1 261443 22" Doppelgreifringrad mit Standard-Nabe inkl. Steckachse, Gegenseite SB, nur bei 7° und 9° Radsturz mgl.

2-8 1 261445 24" Doppelgreifringrad mit Standard-Nabe inkl. Steckachse, Gegenseite SB, nur bei 7° und 9° Radsturz mgl.

3-8 2 261429 Montagezubehor DGR

3 1 Einschraubadapter DGR Standard

4 3 Scheibe ISO 7090 (DIN 125) - B 19 - St vz

5 1 Sicherungsscheibe Nord-Lock M18

6 1 Mutter M18x1 SW24

7 1 Arretierbolzen mit Rastnut, M10x1

8 1 Sechskantmutter 1SO 4032 (DIN 934) - M10

9 1 26140002 Teleskopstange 180-210mm fiir Doppelgreifringsystem SB20

0.B. 1 26140003 Teleskopstange 195-235mm flr Doppelgreifringsystem SB22

0.B. 1 26140004 Teleskopstange 220-280mm fiir Doppelgreifringsystem SB24-28

0.B. 1 26140005 Teleskopstange 270-330mm fiir Doppelgreifringsystem SB30+32

10 1 261430 Greifring 20“ fir Gegenseite



SQ/RG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Antriebsrad SEITE 63 von 87
o

0.B. 1 26140006 Teleskopstange 295-370mm fir Doppelgreifringsystem SB34
0.B. 1 261431 Greifring 22" fur Gegenseite

0.B. 1 261432 Greifring 24 fir Gegenseite




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Antriebsrad SEITE 64 von 87
o

Doppelgreifreifen Trommelbremse

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1-12 1 261402 Doppelgreifringsystem 20 fiir TBR-Nabe inkl. Bremsanker, Einschraubadapter, SB, nur bei 9° Radsturz mgl.
Gegenhalter und Teleskopstange

0.B. 1 261404 Doppelgreifringsystem 22 fiir TBR-Nabe inkl. Bremsanker, Einschraubadapter, SB, nur bei 9° Radsturz mgl.
Gegenhalter und Teleskopstange

0.B. 1 261406 Doppelgreifringsystem 24 fiir TBR-Nabe inkl. Bremsanker, Einschraubadapter, SB, nur bei 9° Radsturz mgl.
Gegenhalter und Teleskopstange

1 1 261450 20“ Doppelgreifringrad mit Trommelbremse inkl. Steckachse, Antriebsseite nur bei 9° Radsturz mgl., Anbau
rechts oder links

0.B. 1 261452 22" Doppelgreifringrad mit Trommelbremse inkl. Steckachse, Antriebsseite nur bei 9° Radsturz mgl., Anbau
rechts oder links

0.B. 1 261454 24" Doppelgreifringrad mit Trommelbremse inkl. Steckachse, Antriebsseite nur bei 9° Radsturz mgl., Anbau
rechts oder links

2 1 261451 20“ Doppelgreifringrad mit Trommelbremse inkl. Steckachse, Gegenseite nur bei 9° Radsturz mgl., Anbau
rechts oder links

0.B. 1 261453 22" Doppelgreifringrad mit Trommelbremse inkl. Steckachse, Gegenseite nur bei 9° Radsturz mgl., Anbau
rechts oder links

0.B. 1 261455 24" Doppelgreifringrad mit Trommelbremse inkl. Steckachse, Gegenseite nur bei 9° Radsturz mgl., Anbau
rechts oder links

261428 Montagezubehdr DGR Trommelbremse Anbau rechts oder links
Bremsanker inkl. Einschraubadapter Fitting DGR

Bremsgegenhalter DGR TBR
Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x20

Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4

Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

Sicherungsscheibe Nord-Lock M18
Mutter M18x1 SW24

O 0| N MW w
L S A N = N ==Y



S@lRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Antriebsrad SEITE 65 von 87

10 1 Arretierbolzen mit Rastnut, M10x1

11 1 Sechskantmutter 1ISO 4032 (DIN 934) - M10

12 1 26140002 Teleskopstange 180-210mm fiir Doppelgreifringsystem SB20
0.B. 1 26140003 Teleskopstange 195-235mm fiir Doppelgreifringsystem SB22
o.B. 1 26140004 Teleskopstange 220-280mm fiir Doppelgreifringsystem SB24-28
0.B 1 26140005 Teleskopstange 270-330mm fiir Doppelgreifringsystem SB30+32
0.B. 1 26140006 Teleskopstange 295-370mm fir Doppelgreifringsystem SB34

13 1 261430 Greifring 20 fir Gegenseite

0.B. 1 261431 Greifring 22 fiir Gegenseite

0.B. 1 261432 Greifring 24 fir Gegenseite




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Antriebsrad
o

Bereifungen

SEITE 66 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
0.B. 2 201813 Luftbereifung 18 x1", schwarz (ETRTO-406)

0.B. 2 202016 Luftbereifung 20 x1" Right Run schwarz (ETRTO-451)

0.B. 2 202216 Luftbereifung 22 x1" Right Run schwarz (ETRTO-489)

0.B. 2 202416 Luftbereifung 24 x1" Right Run schwarz (ETRTO-540)

0.B. 2 202212 Luftbereifung 22 x 1" Marathon plus, schwarz

0.B. 2 202412 Luftbereifung 24 x 1" Marathon plus, schwarz

0.B. 2 200518 Schlauch 18x1"

0.B. 2 200520 Schlauch 20"

0.B. 2 200522 Schlauch 22"

0.B. 2 200524 Schlauch 24"

0.B. 2 232013 Pannensichere Bereifung 20x1", schwarz

0.B. 2 232213 Pannensichere Bereifung 22x1", schwarz

0.B. 2 232413 Pannensichere Bereifung 24x1", schwarz

0.B. 2 232012 Pannensichere Bereifung 20 x 1 Zoll, grau mit 16 mm Felgenbreite
0.B. 2 232212 Pannensichere Bereifung 22 x 1 Zoll, grau mit 16 mm Felgenbreite
0.B. 2 232412 Pannensichere Bereifung 24 x 1 Zoll, grau mit 16 mm Felgenbreite




©

§g5(-3 Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Antriebsrad SEITE 67 von 87

Greifringe

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

0.B. 2 301802 Greifring 18" Standard, Aluminium, 3 Laschen

0.B. 2 302101 Greifring, Edelstahl, 20 Zoll hoch (4 Laschen/ 465 mm) Nur fir Standardrad

0.B. 2 302201 Greifring, Edelstahl 22 Zoll standard (4 Laschen/@465 mm) Nur fiir Standardrad

0.B. 2 302301 Greifring, Edelstahl 22 Zoll hoch (4 Laschen/g 515 mm) Nur fur Standardrad

0.B. 2 302401 Greifring, Edelstahl 24 Zoll standard (6 Laschen/@515 mm) Nur fur Standardrad

0.B. 2 302501 Greifring, Edelstahl 24 Zoll hoch (6Laschen/@¢ 567 mm) Nur fiir Standardrad

0.B. 2 3420 Greifring Maxgrepp Ergo-Para 20 Zoll mit 4 Laschen kpl. Flr Standard- + Leichtlaufrad

0.B. 2 3422 Greifring Maxgrepp Ergo-Para 22 Zoll mit 4 Laschen kpl. Fir Standard- + Leichtlaufrad

0.B. 2 3424 Greifring Maxgrepp Ergo-Para 24" Zoll mit 4 Laschen kpl. Fiir Standard- + Leichtlaufrad

0.B. 2 3320 Greifring Aluminium 20, schwarz; PVC-Ummantelung Nicht flr Profilrader

0.B. 2 3322 Greifring Aluminium 22“, schwarz; PVC beschichtet Nicht fur Profilrader

0.B. 2 3324 Greifring Aluminium 24“, schwarz; PVC beschichetet Nicht fiir Profilrader

0.B. 2 342424 Greifring 24" mit ergonomischem Greifringprofil, schwarz eloxiert mit Flr Standard- + Leichtlaufrad

integriertem Griffgummi

0.B. 2 302078 Greifring 20", Aluminium schwarz, 6 Laschen fir Leichtlaufrad mit
Trommelbremse

0.B. 2 302278 Greifring 22", Aluminium schwarz, 6 Laschen fir Leichtlaufrad mit
Trommelbremse

0.B. 2 302478 Greifring 24", Aluminium schwarz, 6 Laschen fr Leichtlaufrad mit

Trommelbremse




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Antriebsrad
o

Greifringiiberziige

SEITE 68 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

0.B. 2 322002 Greifring-Uberzug 20 Zoll Silikon fiir 20" Profilrad, 20" LLR hoch, 22" Greifring
Std. Edelstahl, 20" Greifring hoch Edelstahl, DGR 24" Innenring (1400mm)

0.B. 2 322202 Greifring-Uberzug 22 Zoll Silikon fiir 22" Profilrad

0.B. 2 322205 Greifring-Uberzug 22 Zoll Silikon fiir 22" LLR Std, DGR 22" AuBenring

0.B. 2 322208 Greifring-Uberzug 22 Zoll Silikon fiir DGR 22" Innenring

0.B. 2 322402 Greifring-Uberzug 24 Zoll Silikon fiir 24" Profilrad (1660mm)

0.B. 2 322404 Greifring-Uberzug 24 Zoll Silikon fiir 24" Greifring Std. Edelstahl, 22" LLR hoch

0.B. 2 322405 Greifring-Uberzug 24 Zoll Silikon fiir 24" LLR, DGR 24" AuRenring

0.B. 2 322603 Greifring-Uberzug 24 Zoll Silikon fiir 24" LLR hoch, 24" Greifring Std. Edelstahl
hoch, 26" Greifring Std. Edelstahl

0.B. 2 322001 Greifring-Uberzug Profilrad, Ergo 20“

0.B. 2 322201 Greifring-Uberzug Profilrad, Ergo 22

0.B. 2 322401 Greifring-Uberzug Profilrad, Ergo 24“




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Antriebsrad SEITE 69 von 87
o

Speichenschutz
1
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1 1 250001 Clip-Halter fiir transparenten Speichensch. Set=20 St.
0.B. 2 252000 Speichenschutz 20“, Unicolor transparent
0.B. 2 252200 Speichenschutz 22“, Unicolor transparent
0.B. 2 252400 Speichenschutz 24“, Unicolor transparent

Design-Dekor-Speichenschutzer konnen Sie unter den folgenden
Internetadressen wahlen:

www.speichen-schutz.de
www.wheelchairgadgets.com




S@RG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Bremse
o

Seilzugbremse Andriickteil

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

SEITE 70 von 87

1-4 1 35351004 ROD-Bremsschiene L=103mm, rechts

0.B. 1 35351003 ROD-Bremsschiene L=103mm, links

2 2 Zylinderschraube 1SO 4762 (DIN 912) M5x20

3 4 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 5,3

4 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

5-12 1 35360110 Andriickmechanismus rechts Seilzugbremse, ohne Bremsbolzen

0.B. 1 35360109 Andriickmechanismus links Seilzugbremse, ohne Bremsbolzen

5 1 Gegenhalter rechts/links
6-8 1 Aufnahmesegment rechts

0.B. 1 Aufnahmesegment links

7 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x18

0.B. 2 Sechskantschraube 1SO 4017 (DIN 933) - M6x16

8 2 Sicherungsscheibe Nord-Lock M6

9-12 1 Seil-Druckhebel

10 1 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x12, Tuflok

11 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 8,4 - PA schwarz

12 1 Passscheibe DIN988 - 8x14x0,3

13-16 1 352517 Bremsbolzen 30 mm Linksgew. inkl. Montagezubehor Rechte Seite
0.B. 1 352511 Bremsbolzen gerandelt 30 mm, inkl. Montagezubehor Linke Seite
altern. 1 352518 Bremsbolzen 40 mm Linksgew. inkl. Montagezubehor Rechte Seite
0.B. 1 352506 Bremsbolzen gerdndelt 40 mm, inkl. Montagezubehor Linke Seite
altern. 1 352519 Bremsbolzen 50 mm Linksgew. inkl. Montagezubehor Rechte Seite
0.B. 1 352507 Bremsbolzen gerandelt 50 mm, inkl. Montagezubehor Linke Seite
altern. 1 352520 Bremsbolzen 60 mm Linksgew. inkl. Montagezubehor Rechte Seite
0.B. 1 352510 Bremsbolzen gerdndelt 60 mm, inkl. Montagezubehor Linke Seite
14 1 Li-schr. m. Innensechsk. ISO 7380, M6x20, Links-gew.

0.B. 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x20

15 1 Federring DIN 127 -A 6

16 1 Sicherungsscheibe S6 - FST



SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Bremse SEITE 71 von 87
o

Seilzugbremse Bedienteil

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-2 1 35310514 Bedienteil f. Seilzugbremse Mio rechts inkl. Schrauben ST 18-22
altern. 1 35310504 Bedienteil f. Seilzugbremse re. Vormontiert inkl. Schrauben ST24-36
0.B. 1 35310513 Bedienteil f. Seilzugbremse Mio links inkl. Schrauben ST18-22
altern. 1 35310503 Bedienteil f. Seilzugbremse li. vormontiert inkl. Schrauben ST24-36
2 2 Senkschraube mit Torx ISO 14581 M5x16 vz, schwarz

3 1 35300104 Bremshebel, Bl. 3x20,6x21x127, rechts

0.B. 1 35300103 Bremshebel, Bl. 3x20,6x21x127, links

4-9 1 35310599 Montageset Verlangerung Bremshebel

4 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x12

5 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

6 2 Scheibe DIN 7349 - 5,3

7 1 Kugelknopf 32/M8, Form C, schwarz

8 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M8x20

9 1 Sicherungsscheibe S8 - FST

10-15 1 35360100 Seilzug fiir Seilzugbremse vormontiert

11 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x8

12 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4

13 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

14+15 1 Seilzugfihrung incl. Montagematerial

15 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x8



578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Seilzugbremse Verriegelung

oo
000

]
(SR SIS

e

—~

Bremse

SEITE 72 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-15 1 35360302 Seilzugbremse verriegelbar Set, rechts ST
0.B. 1 35360301 Seilzugbremse verriegelbar Set, links ST
1-6 1 35360311 Bedieneinheit Benutzer fir verriegelbare Seilzugbremse, rechts ST
0.B. 1 35360310 Bedieneinheit Benutzer fur verriegelbare Seilzugbremse, links ST
2 2 Senkschraube mit Torx ISO 14581 M5x16 vz, schwarz

3 1 Kugelknopf 32/M8, Form C, schwarz

4 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M8x20

5 1 Sicherungsscheibe S8 - FST

6+7 1 35360307 Seilzug vormontiert flir Verriegelung

7 2 ZylinderschraubelSO 4762 (DIN 912) M4x16

8-15 1 35360306 Bedieneinheit Verriegelung Begleiter fir Seilzugbremse rechts

0.B. 1 35360305 Bedieneinheit Verriegelung Begleiter fiir Seilzugbremse links

8 1 Rastriegel mit Sperre, rechts

0.B. 1 Rastriegel mit Sperre, links

9 1 Aufnahme Verriegelung

10 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x22

11 1 Unterlegplatte Verriegelung

12 1 Gegenhalter Verriegelung

13 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x14

14 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)-A5,3

15 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5




soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

Bremsschiene bei Radstandsverldangerung

Bremse

SEITE 73 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung

1 1 35351004 ROD-Bremsschiene L=103mm, rechts

0.B. 1 35351003 ROD-Bremsschiene L=103mm, links

2-7 1 35352002 Distanz fiir Bremsschiene bei Radstandsverl.

3 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x60

4 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A5,3

5 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5
6 2 Sicherungsscheibe Nord-Lock M6

7 2 Sechskantschraube 1SO 4014 (DIN 931) - M6x18




SORG

Begleiterfeststellbremse

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Bremse SEITE 74 von 87




SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Bremse
o

SEITE 75 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-24 1 35360202 Feststellseilzugbremse hinten rechts, kpl., fir Begleitperson RadgroRe
0.B. 1 35360201 Feststellseilzugbremse hinten links, kpl., fir Begleitperson RadgroRe
1-7+419 1 35360204 Andriickmechanismus rechts Feststellseilzugbremse, ohne Bremsbolzen

0.B. 1 35360203 Andriickmechanismus links Feststellseilzugbremse, ohne Bremsbolzen

1 1 Aufnahmesegment links

0.B. 1 Aufnahmesegment rechts

2 1 Seil-Druckhebel

3 1 Passscheibe DIN988 - 8x14x0,3

4 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 8,4 - PA schwarz

5 1 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x12, Tuflok

6 2 Sicherungsscheibe Nord-Lock M6

7 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x16

8-10 1 352518 Bremsbolzen 40 mm Linksgew. inkl. Montagezubehor Rechte Seite
0.B. 1 352506 Bremsbolzen gerandelt 40 mm, inkl. Montagezubehor Linke Seite
9 1 Li-schr. m. Innensechsk. ISO 7380, M6x20, Links-gew.

0.B. 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x20

10 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4

11-18 1 35360210 Seilzug Feststellseilzugbremse fiir Begleitperson kpl. inkl. Seilzugfiihrung Stiickliste siehe nachste Seite
12 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4

13 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

14 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)- A 6,4

15 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x8

16-18 1 35360205 Seilzugfihrung incl. Montagematerial

17 1 Senkschraube mit Innensechskant 1ISO 10642 (DIN 7991) M5x12

18 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

19 1 35350104 Gegenhalter schwarz, fir Feststellseilzugbremse fiir Begleitperson

20-23 1 35360215 Aufnahmeplatte am Seitenteil 18-20" incl. Montageset fiir rechts/links

Feststellseilzugbremse

0.B. 1 35360216 Aufnahmeplatte am Seitenteil 22-24" incl. Montageset fiir
Feststellseilzugbremse

rechts/links

21 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x12

22 2 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A5,3

23 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

24 1 352010 Handbremshebel schwarz, feststellbar

25-27 1 35360206 Schutzabdeckung fiir Feststellseilzugbremse fiir Begleitperson kpl. incl.
Montageset

26 1 Platte M5 Begleiterbremse

27 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x10



SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Bremse SEITE 76 von 87
o

Seilzug fiir Begleiterfeststellbremse

12
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-16 2 35360210 Seilzug Feststellseilzugbremse fiir Begleitperson kpl. inkl. Seilzugfiihrung Stiickliste siehe nachste Seite
1 1 352012 Innenzug @1,5x2250mm mit Doppelnippel
2 1 352013 AuRenbhiille fir Bremszug schwarz, 150 cm lang
3 2 352412 AbschluBBhiilse gedreht aus Metall, 5, Endkappen
4 1 352406 Einstellschraube f. Bowdenzug, M5x34 mm
5 1 352005 Endkappe fir Innenzige ¢1-1,5 mm
6 2 35340104 Positionierungsbuchse fiir Seilzug der Feststellseilzugbremse
7 1 35310508 Druckfeder, 1,4x9,8x44,5
8-10 1 35340103 Seilzug-Durchfiihrung der Feststellseilzugbremse
9 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
10 1 Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 6,4
11-16 1 35360208 Klemmung Seilzug oben kpl., der Feststellseilzugbremse
12 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x8
13 1 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4
14 1 Klemmplatte Begleiterbremse
15 1 Zylinderkopfschraube niedriger Kopf DIN 6912 - M5x8
16 1 Sicherungsscheibe S5 - FST



SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Bremse SEITE 77 von 87
o

Bremsgriff Trommelbremse

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-9 2 352016 Handbremshebel kpl. mit Bedieneinheit (Hille, Seilzug, Anschlussteile,
Endkappen)
1+2 1 352010 Handbremshebel schwarz, feststellbar
2 1 352011 Klemmbuchse d/D=20/22 (30 mm) fir Handbremshebel bei Profilrohr
3-9 2 352006 Bremsseilzug 1,5x2250 mm mit Hille, Einstellschraube, Klemmschraube,

Abschlusshiilsen und Endkappe
Endkappe fir Bowdenzug

AuRenhiille fir Bremszug schwarz, 150 cm lang

AbschluBhilse gedreht aus Metall, 5, Endkappen

Einstellschraube M6x40 mm inkl. Klemmschraube

Klemmschraube fiir Bowdenzug

Innenzug @1,5x2250mm mit Doppelnippel

O (N | lu |~ W
R R R R R Rk R

Endkappe fir Innenziige 1-1,5 mm



SMRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Zubehor SEITE 78 von 87
o

StoBschutz
/ o
~
PN
-~ s \\
o ~. l/ \\
~. \ \
™, \
\\\ \
' \
LN \ '
Iy N ' |
N ™~ | ‘
\¢\ ~ [N o /J
N N " I |
~ 1 I
h ‘\ ’ N s | |
. Q/ -— “\ 1 I
N (== | |
N, fﬁ ‘i
\\j. {@_ _ _
| 1
N
6 7 5
1 2 3
4
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1-3 1 910201 StoRschutz fiir Stier-Rahmen mit starker Abduktion) incl. Montageschraube
0.B. 1 910202 StoRschutz, fiir Stier-Rahmen mit leichter Abduktion) incl. Montageschraube
2 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M8x16
3 1 Schutzkappe M8
4-7 2 910203 StoRschutz, fir Retro-Rahmen incl.Montageschraube
5 1 Buchse 13x6x10,5 mm
6 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x18
7 1 Sicherungsscheibe S6 - FST




soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

2-Punkt-Beckengurt mit Kunststoffschloss

Zubehor

SEITE 79 von 87

Grolle A B C D
1 148 14 5 2,5
2 156 17 6 2,5
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1 1 78050201 2-Punkt Beckengurt Gr.1 mit Kunststoffschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050202 2-Punkt Beckengurt Gr.2 mit Kunststoffschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stick) fiir Gurte mit 25 mm mit Bohrung




SQ/RG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Zubehor SEITE 80 von 87

RS

2-Punkt-Beckengurt mit Metallschloss

Grolie A B C D
1 148 14 5 2,5
2 156 17 6 2,5
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1 1 78050204 2-Punkt Beckengurt Gr.1 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur

Selbstmontage

0.B. 1 78050205 2-Punkt Beckengurt Gr.2 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage

0.B. 1 78050210 Sicherheits-Schutz-Kappe fiir Metallschloss

0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stiick) fur Gurte mit 25 mm mit Bohrung



soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018)

4-Punkt-Beckengurt mit Kunststoffschloss

Zubehor

SEITE 81 von 87

4
Grifte A B C D E
1 148 14 5 2,5 2,5
2 156 17 6 2,5 2,5
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1 1 78050401 4-Punkt Beckengurt Gr.1 mit Kunststoffschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050402 4-Punkt Beckengurt Gr.2 mit Kunststoffschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stick) fiir Gurte mit 25 mm mit Bohrung




S@lRG Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Zubehor SEITE 82 von 87
o

4-Punkt-Beckengurt mit Metallschloss

[
GroRe A B c D E

1 148 14 5 2,5 2,5

2 156 17 6 2,5 2,5
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1 1 78050404 4-Punkt Beckengurt Gr.1 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur

Selbstmontage

0.B. 1 78050405 4-Punkt Beckengurt Gr.2 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur

Selbstmontage

0.B. 1 78050210 Sicherheits-Schutz-Kappe fiir Metallschloss

0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stiick) fur Gurte mit 25 mm mit Bohrung



578G

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Zubehor

SEITE 83 von 87

Brustschultergurt

- B —
Grofe A B 9 D E
0 8 17 22 8 11
1 9 21 27 10 12
2 12 24 36 14 14
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:
1 1 781000 Brustschultergurt Gr. 0 ohne ReiRverschluB incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmonatge
0.B. 1 781001 Brustschultergurt Gr. 1 ohne ReiBverschluB incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmonatge
0.B. 1 781002 Brustschultergurt Gr. 2 ohne ReilBverschluB incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmonatge
0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stiick) fir Gurte mit 25 mm mit Bohrung




Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Zubehor SEITE 84 von 87

578G

Sonnenschutzdach (Riickensystem mit Riickenrohren)

Sonnenschutzdach an Stabistange tief Sonnenschutzdach mit Pelotte
Stabistange tief

Or—16

; . Sonnenschutzdach mit Pelotte
Sonnenschutzdach am Schiebegnfthalter am Schiebegriffhalter

17

Verlangerung
Schwanenhals




®

§g5(.3 Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Zubehor SEITE 85 von 87

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung Variante:

1- 1 Sonnenschutzdach am Schiebegriffhalter

5+12+1

3+15+1

6+18

1+4+6+ 1 Sonnenschutzdach mit Pelotten am Schiebegriffhalter

12+14-

16+18

1+3+5+ 1 Sonnenschutzdach an Stabistange tief

7+8+12

+13+15

+16+18

14344+ 1 Sonnenschutzdach mit Pelotten an Stabistange tief

9+10+1

3+15+1

6+18

1 2 91030204 Adapter (SSD) Sonnenschutzdach, schwarz fiir Montage an Rollstuhl incl.
Montageset

2 4 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x20

3 4 Sicherungsscheibe S5 - FST

4 4 Scheibe, 18/5,2x3 fur Bremsgegenhalter DGR, schwarz

5 4 Scheibe DIN 7349 - 5,3

6 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x30

7 4 Buchse #14/5,2x6

8 4 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x40

9 4 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x60

10 2 Buchse 16x6x10mm

11 4 Scheibe DIN 7349 - 5,3

12-13 2 91030203 Zwischenadapter fiir Schwanenhals an SSD-Halter

(14)

13 2 7-Sterngriff 32 - M8x15 AuBRengewinde, schwarz

14 2 Federndes Druckstliick M8x20 long-lok

15-16 2 91030202 Schwanenhals, ca. 46 cm, schwarz incl. Kugelknopf g25mm fir
Sonnenschutzdach

16 2 Din 319 Kugelknopf ¢25/M8, Form C, Schwarz

17 2 91030500 Verlangerungsset Sonnenschutzdach, zur Erhéhung der Nutzhohe um 14 cm

18 1 91030301 Bezug Sonnenschutzdach Gr. 1, vormontiert



soRg

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Zubehor SEITE 86 von 87

Sonnenschutzdach (Klassik Riicken)

= - - - .
i .".', i
= =

ohne Seitenpeloten mit Seitenpelotien

Werlangenmg
Sohwanenhals



soRg

Pos.: Menge: Artikelnr:

Ersatzteilkatalog Mio (Design 2018) Zubehor

Artikelbezeichnung

Variante:

SEITE 87 von 87

1-7+13- 1 Sonnenschutzdach am Klassik-Riicken

16+18

1+5+6+ 1 Sonnenschutzdach am Klassik-Riicken mit Seitenpelotten

8-

16+18

1 2 91030204 Adapter (SSD) Sonnenschutzdach, schwarz fiir Montage an Rollstuhl incl.
Montageset

2 4 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x20

3 4 Sicherungsscheibe S5 - FST

4 4 Scheibe ISO 7089 (DIN 125)-A5,3

5 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x20

6 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

7 2 Scheibe DIN 1440 - 12x6x1,6

8 2 Distanz

9 2 Distanz Sonnendach

10 2 Fiihrungsplatte

11 4 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x40

12 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x40

13 2 91030203 Zwischenadapter fiir Schwanenhals an SSD-Halter

14 2 Federndes Druckstiick M8x20 long-lok

15-16 2 91030202 Schwanenhals, ca. 46 cm, schwarz incl. Kugelknopf ¢25mm flr
Sonnenschutzdach

16 1 Din 319 Kugelknopf ¢25/M8, Form C, Schwarz

17 2 91030500 Verlangerungsset Sonnenschutzdach, zur Erhohung der Nutzhéhe um 14 cm

18 1 91030301 Bezug Sonnenschutzdach Gr. 1, vormontiert



	ErsatzteilkatalogInhalt.pdf
	Ersatzteilkatalog.pdf

